
D.o.kr.o.SMioIskL.W:.
Cred 63

6-^660S
........................................... "¿ob.................................................

CQ.vAŁS£...Q..k^...................................................

CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - Zai^ 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — KartoJ

rv
III Al/160 g



'KW- B 100411

....1^.« A..ß.OXC-.oriA... ............. .............
..W^<1KW OojCLÍ.O.^oIAm^^ 

.. ................................. ...........................

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/< WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



^1362
DOBROWOLSKI WALENTY

Uprawa jęczmienia pastewno-kaszowego.
Warszawa 1968 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 

8° s. 34, tab., bibliogr.
Ministerstwo Rolnictwa. Departament Produkcji Roślin­

nej i Ochrony Roślin.

1. Jęczmień — uprawa

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6649,68 633.1



Dobrowolski Witold /współaut./ 
zob. 134575

GARBUNOWSKI JÓZEF, DOBROWOLSKI WITOLD
Aparatura i urządzenia techniczne w mleczarstwie.
Warszawa 1968 Państw. Wydawn. Szkoln. Zawód. 

8° s. 163, tabl. 2, ilustr., tab.

1. Mleczarstwo — urządzenia — i^recznik szkolny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2912/68 637.1/.3(075)



Dobrowolski Witold. /wspólaut.Z . .
zob- 161077

GARBUNOWSK1 JÓZEF, DOBROWOLSKI WITOLD
Aparatura i urządzenia techniczne w mleczarstwie.

• Wyd. 2 nie zmień.
[Wwa] 1971 Państw. Wydawn. Szkoln Zawód 8»

169, tabl 2, ilustr. (tab

1. Mleczarstwd urządzenia ^ifcaodręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1942/71 637.1/.3(075)



DobroWolski Witold /współaut*/ 
zob*

Zi u

GARBUNOWSKI JÓZEF, DOBROWOLSKI WITOLD
Aparatura i urządzenia techniczne w mleczarstwie. 

Wyd. 3. popr.
[Wwa] 1973 Państ. Wydaw. Szk. Zaw. 8° s. 189, 

tabl. 2, il. tab. bibliogr.

1. Mleczarstwo — urządzenia — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7398/73 637.17.3(075)



Garbunowski Józef, 
Dobrowolski ’"itold

Aparaturą! urządzenia techniczne w mleczar-
stwie. 'yd.4. 
/’arszawa/ 1976 ^yd. szk. i ?edag. 8° 

s.182,nlb.1,tabl.2, il. 
tab.,bibliogr.

PU-B 143 Karta Katalogowa wydawnu^^^Rrtych i ciągłych. 
Druk, UMCS, zam. 125/75, n. 2000 V



Dobrowolski Wit®Id /współaut./ ~ , 
216968

GARBUNOWSKI JÓZEF,
DOBROWOLSKI WITOLD

Aparatura i urządzenia techniczne w przemyśle 
mleczarskim.

[Wwa] 1974 Wydaw. Szk. i Pedag. 8° s. 293, tabl. 3, 
il. tab. wy kr. bibliogr.

1. Mleczarstwo — narzędzia i maszyny — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 6268/74 637.1(075)



3 
5
5 
X□

Garbunowski Józef
Dobrowolski Witold

eq ;

Aparatura i urządzenia w przemyśle mleczar 
skim. Wyd.2.
Warszawa 1982 Wydaw.Szk.i Pedag. 8°

s.278,nlb.2,bibliogr.

Pu-B-lO Karta katalogowa wydawniBv zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/Cn W.Z.Graf. Z-Ä79 - 3.62Ó.C00 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Garbunowski Józef
Dobrowolski Witold EO 377101

Aparatura i urządzenia techniczne w przemy­
śle mleczarskim : podręcznik dla technikum/ 
Józef Garbunowski, Witold Dobrowolski. - 
Wyd. 3

Warszawa : Wydaw.Szkolne i Pedagogiczne, 
1985. - 278, 123 s., 13] k. tabl. : il.,wykr, 
rys., ; 21 cm

Bibliogr.
ISBN 83-02-01500-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW>ON

frtych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



J
EO 415756

Dobrowolski Witold /współaut./

zob
Garbunowski Józef
Dobrowolski Witold
Aparatura i urządzenia techniczne w przemy 
śle mleczarskim. Wyd. 4i
Warszawa 1988

Pu-B“lł3 Karta katalogowa wydawnicO zwartych 1 ciągłych,
W. A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGraffc.P. D^-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



196SO1 Ł k

DOBROWOLSKI WITOLD
Mycie i odkażanie w punktach skupu mleka.
Wwa 1972 Zakł. Wydaw. CRS 160 s. 59, il. tab.
Centralny Związek Spółdzielni Mleczarskich

1. Mleko — handel — higiena 2. Skup — zakłady — higiena

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3246/73 658.7:637.1:614.3



Dobrowolski Witold /wstęp/
406578

zob. 
Buongiorno Teresa 
Chłopiec etruski.
Warszawa 1988

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



15obrowolski Witold. /współaut./

zob.

Galeria
Galeria Sztuki Starożytnej w Muzeum Narodowym 
w Warszawie.
Warszawa 1975

£>U-B 143 Karta katalogowa wydawn
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'artych i ciągłych



Dobrowolski Witold ”
Człowiek w sztuce greckiej. Przewodnik po 
wystawie zorganizowanej ze zbiorów Muzeum 
Narodowego w Warszawie z okazji roku piast; 
ki w Wielkopolsce.
Poznań 1971 Zielonog.Zakł.Graf. 8° s.36,

nlb.14 ilustr.,portr.
Muzeum Archeologiczne w Poznaniu.



MM ¿393jjj
DOBROWOLSKI Witold
Mitv morskie antyku / Witold Dobrowolski. - Warszawa : 
Państ. Wydaw. Naukowe, 1987 (Krak. : UJ). - 347, [1] s., [56] s.

tabl.: fot., il.; 20 cm. - (Biblioteka Problemów, ISSN 0137-5032;
t. 288)

Bibliogr. s. 339-342. - Indeks
ISBN 83-01-06880-9 : zł 400
1. Mitologia - zagadnienia 2. Morze a mitologia 3. Sztuka klasyczna - 

tematyka
292:73/75.032.6/.7.04(084.11^^ Egz. 18000 * 6007/87



Eto 279920
Dobrowolski Witold

Sztuka starożytnego Rzymu. Wystawa. 
/Sandomiera 1978/ 8° k.nlb.4til.,portr

Muzeum Okręgowe w Sandomierzu.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi-iZ^tartych i ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zairB'2/78, 1 730 G00 74 X 120



EO 281978
Dobrowolski Witold

Wazy greckie.
Warszawa 1977 MN 16°
1 .Ceramika attycka okresu archaicznego.1977 s.54, 

nlb.1O,tabl.12,il.,bibliogr.
2:Attycka ceramika czerwonofigurowa. 1982

s * 54, ni b ♦ 1, t abl. 12, il ♦, bibl io gr .

Muzeum Narodowe w Warszawie,Galeria Sztuki Staroży 
tnej.

Pu-B-143 Karta kataicgcwa wydawnictw
Zam, 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. i

Partych i ciągłych.
78, 1 730 000 74 X 120



EO 352564
Dobrowc Iski Witold

Wazy greckie. 
Warszawa

,o
Muzeum Narodowe 16

2:Attycka ceramika czerwonofigurowa. 1982 
s.54,2 nlb.,tabl.l2>il.,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwHWartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON I WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrowolski Władysław

Lekka atletyka.Metodyka i trening.
Z przedm. Osmolskiego Władysława.
Warszawa 1933 Centr,Inst.Wydawn.Zw, 

Strzelec. 1G-'s. 211, ilustr 
1 nlb.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta k 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750 

dogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
0 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



DOBROWOLSKI WŁADYSŁAW], ZAKRZEWSKI 
ST[ANISŁAW]

Biegi przez plotki z przeszkodami, sztafetowe.
Wyd. 2.

Warszawa 1954 „Sport i Turystyka” 16° s. 99,ilustr.
Popularna Biblioteczka Sportowa. Nr 36.
[W wyd. 1. drugi autor występował pod pseudonimem St 

Maszewski].
Zawiera bibliografię.

i. Biegi

796
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1835/54



/posł./

Dobrowolski Władysław J
34555G

zob

Witkiewicz Stanisław Ignacy 
W małym dworku i Sxewcy.
Kraków 19^+8

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Kvaitych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1B-3-202 3.080.000 kartcn



Dobrowolski h/ładyokCM J.

...........................
&wies¿....ZçaÂ$kyj.eç.ii$...............................

Îïhâkà^.......

ab. 45-56 1.250.000 kart. cham. sat. 160g. 75x125B 15b (7PS) CWD-B/ŁÓdź 50/S/ŁŹ/P PZ(



Dobrowolski Władysław J
A. >1735

Poznaj....^.............. .........................
Przewodnik..po Krakowie J..OkokG.a.c.W.z...w.s.t.e.p^ 

nym i.o.ś.mi.'oma..d..................... r......................  

..Krakaw...l9.k&...Bratnih..PdmQ£...&t^

..22i.tab.l..&.t.e.rr.at.azl.kL



Dobrowolski Władyków Jozeitß

Zûb..................................... .

ËrQQho...Iyqh...................................................
Majster.. CzyfD.'Qb.............................................
K2k¿!l.A95ik......................................................



Dobrowolski Władysław ~JÓ3ef-'-/współaut^/
164994

ŁUKASIK STANISŁAW, DOBROWOLSKI
WŁADYSŁAW JOZEF

Gramatyka języka hiszpańskiego.
Wwa 1971 „Wiedza Powszechna” 8° s. 261, bibliogr.

466245
-164475

L Język hiszpański — gramatyk^^^podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5099/71 806.0-5



Dobrowolski Władysław Józef /posł./ 
zob. 1633

RULFO JUAN
Równina w płomieniach. [Opowiadania]. Przeł. 

[z hiszp.] Jan Zych. Posłowie: Władysław Józef Do­
browolski.

Kraków 1971 Wydawn. Liter. 16° s. 119
Proza Iberoamerykańska

1. Nowela meksykańska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4036/71 860(72)-3



/oprać • /

Bobrowols ki Władysław Józef
186901

zob.
Smoleń Kazimierz 
Auschwitz 945*
Oświęcim 1972

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta wa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750 .W - Karton 5 kl. 180 g, - X.71



Dobrowolski W+adystctvy Jó^ef

Klo.dzk... <3.±G....K$i.£g<9rnLa..ßra^.....3°...........
.....X-Lo£-tykû.T..S.{asvpt'A^^ j.f.ljsksia^/K^ß...

................... -............... -........... :...........................................



„ csfcoo
DOBROWOLSKI WŁADYSŁAW JÓZEF

Zarys historii teatru rosyjskiego. (Do rewolucji 
październikowej).

[Kraków] 1951 Państw. Zakłady Wydawn. Szkol. ;

Państwowa Wyższa Szkoła Aktorska w Krakowie.
Maszynopis powiel.

1. Teatr — historia — ZSRR

792(09)
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3700/51



Dobrowolski W łady sław Józe:’
Fredro-Boniecka Maria

2Û95Î1

Konstanty Łaszczka.

Warszawa 1959 "Arkady” 4° s.53»nlb.3, 
tabl. 23,bibliogr.

/Wydawnictwo albumowe. /

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn^^^zwartych i ciągłych.
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.0«- Karton 3 kl. 180 g, - VIH.73.



Dobx’owolski Włodzimierz 050373
zob.

Dobrovol’skij Vladimir A

Warszawa 1966

Karta katalogowa do Kartoteki z 
„Intrograf” — Lublin 2859 26.9,66



282293
Dobrowolski Zbigniew

Pomoce naukowe do nauczania informacji tech­
nicznej i ekonomicznej. Książka, bibliotekars 
-stwo, bibliografia. _
Warszawa 1966 CIINTE 8 s.nlb.2,22,tab.
Centralny Instytut Informacji Naukowo-Tech­
nicznej i Ekonomicznej . Materiały Szkoleniowi

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct^p war tych i ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, 1 720 COO 74 X 120



DOBROWOLSKI ZBIGNIEW,
SADURSKI ZDZISŁAW, SIKORA TADEUSZ

Organizacja i mechanizacja robót w budownic­
twie. Poradnik szkoleniowy dla służb inżynieryjno* 

-technicznych, kierowników budów i mistrzów zatrud­
nionych w budownictwie rolniczym.

Warszawa 1970 „Arkady” 16° s. 203, ilustr., tab„ 
bibliogr.

Zarząd Budownictwa Rolniczego.

1. Budownictwo — mechanizacja — poradnik
2. Budownictwo — organizacja — poradnik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3513/70 69:658:621.8



j)¿ bcowolsK» Zdzisław

^CCjul ÛMí y. . i 
¡Q,ce ha tecM 
Wroclaw 1^5^

„.|>íi.e|2íAy....pUKaùfa'e o bcwc^ zu -

CWD E-15b, zam. 3465/P Jel- 8. 15.XI 56. 3.500.000, ?,5Xi2,5 cm, karto* ? id. 160 u



¿ó 235913
Dobrowolski Zdzisław

Ewidencja i zgłaszanie wypadków przy pracy 
oraz chorób zawodowych;organy i tryb postepo 
wania powypadkowego.

Warszawa 1975 8°s.23
Zrzeszenie Prawników Polskich.
Zarząd Okręgu m.st.Warszawy.Nr 14.

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw.^^^^vartych i ciągłych
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Dobrowolski
CGZM

^ölo-

Biernacki JóxeF________________________
.. .^ oquKj sbciwędwię^^

W~ w<ł ...^5^-_„

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. G W ri5.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



Dobrowolski Zygmunt/tłum./ 4 r r f r n 
zob. 18S4U0

CASTRO R[ENE], CADENET J[EAN] J[ACQUES] DE 
Metalurgia spawania stali odpornych na korozję 

i żarowytrzymałych. Z fr. tł. Zygmunt Dobrowolski.
Wwa 1972 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 219, ii. tab. 

wykr. bibliogr.

1. Spawalnictwo 2. Stal — metalurgia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. S876/72 . 621.791/.79'5:66S.l



Pobro OÍ èk 1 Zyqmunt

................................................. .^ßb.,......

ßaow

ö.iiovvrt.Lk... &p&MLGÍnic:z.?¿....................................................
.itoU.ke.-..£ô.&^j.sk<2..-..Q?.0Ï&lâk»^
.W.:.wa.d.9.5.¿í..................................................................................



_____________ zc^b.________ .__________________ 
ćpzocrr Alfred ^obr^svohki ^XyomjóT______ 
Podręcznik eba^gníQ_ ùziçzkj_ noctnli_ przy 
po mony p^omtemą
J^bx^vrGL^_2SS2z_______ 1______________ _

Wzór 7 PS
PZWS C 337 il 50. — 2.000.000



5. wo
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Podręcznik spawalnictwa.
Warszawa 1955 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 248, 

ilustr.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2599/55

621(075)



B54265
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 2 popr. i uzup.
Warsząwa 1957 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 279, 

ilustr. (Yy 5 yta b ,err.

1. Spawalnictwo — podręcznik sz

Biblioteka Narodowa 
laatytat Bibliorraf. 5025/57

621(075)



WTO
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 3 popr. i uzup.
Warszawa 1959 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 271,1^11.. 

tab., ilustr.

1. Spawalnictwo — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3122/59

621(075)



086500
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 4 popr. i uzup.
Warszawa 1962 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 276, 

ilustr., tab.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1289/62

621(075)



093213
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 5 popr. i uzup.
Warszawa 1963 Wydawn. Nauk.-Techn. 80 s. 286, 

ilustr., tab.
Zawiera bibliografię.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Pblioteka Narodowa 
Instyiul Bibhogidi. 1288/64

621(075)



126841.
DOBROWOLSKI ZYGMUNT ' - - —

Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 6 popr. i uzup.
Warszawa 1967 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 314, 

ilustr., tab., bibliogr.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2997/67 621



DOBROWOLSKI Z[YGMUNT] ?
Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 7 popr. i uzup.
Warszawa 1970 Wydawn. Nauk.-Techniczne 8° 

s. 314, ilustr., tab., bibliogr.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6924/70 621.791/795



-194578
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 8.
Wwa 1972 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 312, il. tab. 

wykr. bibliogr.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2139/73 621.791/.795



DOBROWOLSKI ZYGMUNT
Podręcznik spawalnictwa. Wyd. 9 całk. przer.
Wwa 1975 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 308, il. tab. 

wykr. bibliogr.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 2870/75 621.791/.795



¿Q .271009
Dobrowolski Zygmunt

Podręcznik spawalnictwa, Wyd.10 popr.
Warszawa 1978 Wydawn.Nauk.-Techn. 8° 

s.330,nlb.2,il.,tab.,wykr 
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw . 
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - K.

rtych i ciągłych.
n 3 kl. 180 g, - XI.7Ł



B-0M55
DOBROWOLSKI ZYGMUNT

Spawalnictwo.
Warszawa 1958 Państw. Wydawn. Nauk. 8° s. 309, 

tab., ilustr. Maszynopis powiel.

Politechnika Warszawska. Skrypty dla Szkół Wyższych.

1. Spawalnictwo — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4097/58

621



Dobrowolski gyrfmijnt
hasło 1

.................... 
tytuł

65802.
C 5789

sygnatura

ft&^.Q.dnik..mdjQjdy.£2ny...ck...pa^^ 
l¿l£^..#2Qckyc&D.ik..spnlAQlnid.^^

.miejsce i rok wyd., wydawca, format, objętość 
.......................................................................................................................................
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ruwagi

...............LMvi^napiJx..p^
nranw. ' ’ 1 1

^2c2.Q.cRn&.
CWD - B-12a. Zam, 4923/S/Łź/P — 2692—Ła. 6.10.56—1.800 000—Karton kl. IV Al/200 e



DOBROWOLSKI ZYGMUNT 
Budowa klasyfikacji.

q & ß
ß 90WS
Ö *945^

Warszawa 1956 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 219, 
tablica, rys.

1. Klasyfikacja

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7399/5b

167/168:002+025



Ia/o K ST o w O AQ5A PanStW- VVyoi o\A/ri • Tćcln n . 

3 • GA Í 3 nlL> » llusłl^-

OLU h/auko \aJ<d-



Dobrowolski Zygmunt 121981
Etude sur la construction des systèmes de 
classification
Préface d’Eric de Erolier

Varsovie 1964 Eauthiier-Villars.
IW-Editions Scient ifiques de 
Pologne 8° s.XIV,2nlb.,302, 
tabl.,rys*,tab.,tab.skl.1.

Documentation et Inf ation
Karta katalogowa do Kartoteki z jedn
Intrograf—Lublin tara. 2859 26.9,66 lOO.OOÜ z 3



....... ,

Analyse. der .M 
Sysie me.................................. .........

016359op//

ErankL^..4.?.^....... 4°... í.«..^
...................................... rys^łak

Sondead  Xś4.c kshJ..M...k/deínK^G.. É.MJüUDí?.T
Ikurnèn^ 4 b.JÉÉ^3a.n3

CWD B-15b Zam. Nr 317/DW/ON • 4.945.000 - Korfon 5 M. 180 gr « 14.3.68.



Bobrowski Dobiesław
Mać ko wiak-T ybacka Kryś tyna

3278^3

Wybrane metody wnioskowania statystycznego«
Poznań 1982 Politechn.Poznańska 8U

s.2l6,tab.,bibliogr.
Wydawnictwo /Uczelniane/ Politechniki Poznań­
skiej . 1029.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr ^^^^^rtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 o^^3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Brjancev B A
Dobrozrakova T L

c 23186

Laboratorno-praktiSeakie zanjatija po zasSite 
rastenij ot vreditelej i boleznej.

Moskva 1953 Gosud.Izd.Selfskochoz.Lit• 8° 
s.240,nlb.4,tabl.4,tab.,il., 
bibliogr.,err.

U^ebniki i UEebnye Posobija dlja Sel*skochoz 
jajstvennych Technikumov

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

?tych i ciągłych.



firjancev B A
Dobrozrakova T LMH««.?».

c 23125

Zaświta rastenij ot vreditelej i boleznej. 
2 izd.
Moskva 1948 Ogiz-Sel* chozgiz 16° 3,590

v nib,1»tab,,il,»bibl,,err.
Ucebniki i Ucebnye Posobija dlja Sei' skochoz 
jajstvennych Technikumov

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

artych i ciągłych.



j 23536
Dobrozrakova T L /współaut./.

zob.
Brijancev V.A.,Dobrozrokova T.L.
ZaŚcita rastenij ot vreditelej i boleznej..
Moskva 1939

PU-B 143 Karta katalogowa Wydawil 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

wartych i ciągłych.



Dobrska Gaudiosa

wezwania : życie i dzieło Służebnicy 
•bożej kątki Marii Karłowskiej założycielki 
¿gromadzenia Sióstr Pasterek od Opatrzności 
Boskiej 1865-1935 / Gaudiosa Dobrska

LB. m. : b. w., 19841 (Toruń : Zakłady 
Graficzne). - 24, Ul s. : fot., portr. ; 
1 5 cm

Bibliogr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicr 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Pollgrafika”

[zwartych 1 ciągłych 
-ce. Z. 1175. □. 3 430 000



Dobrska Zofia

H* ¿0221158 
/„a./ EÖ221159

zob

Afryka
Afryka w statystyce.

Warszawa 1974

FU-B 143 Karta katalogowa wydawnid 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.0C]

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl, 180 g, - III.74.



Dobieta Zofia /tłum

zob.

Amin Sanir
Goapodar k. a "Maghrsbu" •

ićarszas a 1^69



Dobre ka Zofia

Amin Sómfr Z0Dł
Gospodarka Maghrebu.

Warszawa '¡$3$



Dobrska Żofia /tłum. A 148561
zob

Amin. Samir
Gospodarka Ma.-ghrebu”

Warszawa 1969



Dobrska Zofia /tłum./ 150685

zob.
Amin Samlr
Gospodarka "Maghrebu".
W-wa 1969»

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6.

■wa 
pihOOO.

wydawnictw zwartych i ciągłych.



E(p 370574
Dobrs^a Zofia

zob
Dialogi
Dialogi o Trzecim Swiecie
Warszawa 1984

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWrtycb i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. ■ WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



...... -..................
012573

........................._Zí¿...... ....... :____________ C¿yhMR/\/[

H O ...................... ....
ÍT^om/dCi n noSOOodKCZO n r ^vki

\a/o ^570 \a/Q ... ..... ...........,. ..V. V.>*4. A. • .V**. V.X4..SW<»...........w..«............. . ———*

C^p — B-15-b, Karta katal. U Uniat;) ¡0.000



Dobrska Zofia /tłum./ B 11294^

zob»

Harris Seymour E.
Koszty komparat.ywne 
rycznych.

w świetle badań empi~

Poznań 1961

CWD —B-15c Karta Katal. do Kartot. z linią, z. 1162/ZW/P — WDA 34 3.6.64 425.000



pokrakÍOl.
.^gprac.../\2mO 1

.Słud.i ..a..x...z.ak:r.es.^.........  
e ..kjap.ił<ali^................

............................... . ................ .............................................................

x.a..i..5x€.^oróki..A.clam

CWD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000. j6. Karton 180 g./VII.



VA

Hit

CWD - B 15c - Zam. 1626/P W ^31 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59



Dobrska Zofia /red. / 1,25762
zob.

Zagadnienia
Zagadnienia gospodarcze Afryki.

Warszawa 1966



Dobrną Ze fig........... ......
___________ zob................
Zm ¡ n ny k ¿łtu k *■ n >xe.gosp« 

□ÊlopiwLJ^..............  
□ZÇLÔWW-Q. .........................<

CWD - B-15b - zam. 2109-P. GDA-2507. ■■

...... 1 ft 

................ 1______ _  
^dark'i UÓAí Frone.';...



Dobrska Zofia 0Ą250?
Problemy... gosp.o.dar.c^e....

.Warszawa... 196.4..... i^b...U®....40..s...l.9.4,.tab...

....................... ,......Zmas.zyn..p.ow...;,Z....................

.nxii®exsy.j^...la^szawski

CWD — B-15-b, Karta katal. (z liniat.) nr /P—WDA 35 3.6.64 3.130.000



Debrska Z©fia
046494

Problemy gospodarcze Afryki.Wyd#2 poszerz, i uzup.

/Wars z awa/1>68 Wydawn.UW 4° s.nlb.2, 227,tab

Uniwersytet Warszawski.Studium Afrykanistyczne.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On
Karta Katalogowa do Kartoteki z jednćt

850.000 - Karton 5 kl. 18ą g, - 5.6.68.



DOBRSKA ZOFIA

039644
039645

Wybór technik produkcji w krajach gospodarczo 
zacofanych.

Warszawa 1963 Państw. Wydawn. Ekonom. 160 
141, rys.

Problemy Krajów Słabo Rozwiniętych 5. 
Zawiera bibliografię.

1. Ekonomia polityczna kapitalizmu — zagadnienia
2 Kraje gospodarczo nierozwinięte — przemysł — organizacja
3. Produkcja — organizacja — gospodarczo nierozwinięte

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1427/64

62:330



Wanicwva494 g



DOBRSKI JERZY
Aparaty elektromedyczne.
Warszawa 1956 Państw. Wydawn. Szkoln. Zawód. 8° 

s. 257, ilustr.

Zawiera bibliografię.

1. Maszyny elektryczne 
narzędzia i maszyny —

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2454/56

— podręcznik szkolny 2. Medycyna — 
podręcz^mkolny

621.3(075): 61(075)



DOBRSKI JERZY
Nawijanie cewek przyrządów elektrycznych.
Warszawa 1957 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 133, ¿*0^

ilustr. i ' 23

Zawiera bibliografię. *

1 . Cewki indukcyjne

Biblioteką Narodowa
Instytot Biblio traf. TiytlM

621.3



^5^4 6
DOBRSKIJERZY

Nawijanie cewek orzyrządów elektrycznych. Wyd.
2 rozsz. i uzup.

Warszawa 1960 Państw. Wydawn. Techn. 16« s. 173, 
2 rozszerz, i uzup.

Zawiera bibliografię.

1. Cewki indukcyjne

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3350/60

621.3



DOBRSKI JERZY, POPPE JÓZEF,
RUDZIŃSKI JERZY

Aparaty rentgenowskie. Budowa i eksploatacja.
Wyd. 2 popr. i uzup.

Warszawa 1959 Państw. Zakł. Wy dawn. Lekars. 
8° s. 274, tab. 1 i w tekście ilustr.

Zawiera bibliografię.

1. Radiologia — urządzenia

Biblioteka Narodowa 
Initytut Bibliograf. 3285/59

615/616:621.3



iDobnki.. Konrad

__  "2 ob.........................
Darwin...Chirks..¿Robert]...............
„Wyrcu... uç?uç... u «ip.wœka.... i...
V^jg_ W '

CWD — W-wa. symb. B 15b. Zam. 422/P WDA z'^ [öO 5.400.000



WzórB-15b Karta katal. (zliniat) CW: KMva 2106/P — WDA 2657/K 57 1450000



Dobrała K{onrod] Chrzcij 6 4^

Emm^rEkciH.... ............ ........
Wykkod..^ 
Wotazawa.4875.......................

Ill Al/160 g
CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - ZanT 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Karto



Xob, .........

C. & 0
C6G3Q

Kï.y..hi&.La..„................. ..............
J.<¿Xy.k ...^............. ...........
..Erjutwodn^........... ...........
.W.".Wft...45.5.?.... :..... ......... ................................

CWD E45b, zam. 3465/P Jel. Zaki. ", 15.XI 56 3.500.0110. 7.5X12,5 cm. kartou ? kl 160 y



W

DOBRUCKA HANNA, GLANOWSKA JANINA,
KRYNICKA ZOFIA

Nous vous serions obligés...
Wwa 1971 Państw. Zakł. Wydawn. Szkolń. 80 s. 299, 

ilustr.

1. Handel zagraniczny — słownictwo
2. Język francuski — podręcznik szkolny 
handlowa — podręcznik szko^^^

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 11796/71

3. Korespondencja

804.0(075) :382 
(075):651(075)



n$brucka -anna, : 2 J 6 0 0
^lanowska -anina, 
krynicka 2ofia

^ous voue serions obligés.... %d.2.

warszaxva 1977 Wydaw.$zk. i ?edag. 8° 
s.298,nlb.1,il.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnj
Druk. UMCS, zam. 125/*75, n. 2000

prtych i ciągłych.



Dobrucko HOnnO t Krynicko 2oPg 

EtudiOnis polonais.......................
'/'iQíSXZwQ.. W\¿d- w Zakk Prod. Skę^t. pM&chXckszch

bpoid^jeLnii?.... ........... 4
w warszawie............ 3

B 15b C7PS) CWD-B/Lódź 3365/S/ŁŹ PZG w

Łialtura Ino- ^g¿ ryw^Oh/ych 
BÉ^.P.SZ^opil..Oí)^lQnyJ....
». 629-56 2.000.000 k biały sat 220 g f. L5 x 12,5



Dóbr ucho Honno Krynic^ 2oPqW* 03
EtudiOnts poionOis
kódz Państwowe Wydc^n. Nauk . &°

2pqrh'e.Le beau pQy5 de France ^956 5-.253^^

Zagranicznej . Szkoła Gjłi
CWD - B-15C — zam. 2751/S/Łź/P 1
1G03 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton kl.

jwa Pionowania ; Statysty
oO g w.



^obr^hajjúnn^j^ B. 5 5 5 H 5"
Î^udi.oot5.......¡oQÍona^

o

...s...3.^............
beOd.^ fob.¿

fàœL&.Lz...
/I VU (Ay \b .

CWD B45b, zam. 3465/P Jel. Zakî. il 15.XI 56 3.500.000, 7,5X12,5 cm, kartob ? kl. 160



Dobrucka Hanna,
Krynicka Zofia

187784

Étudiants polonais.
Wyd.3.
Warszawa 1959 Państw.Wydawn.Nauk. 8°

Part.1, Chez nous. 1959 s.346,nlb.1,il 
tab.,tabl.1,skł.

4

PU B 143 Karta katalogowa wydawnici «zwartych i ciągłych. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.000 «Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



Dobrucka Hanna
Krynicka Zofia

g 3MM»

Étudiants polonais : podręcznik dla le­
ktoratów szkol wyższych / Hanna Dobrucka, 
Zofia Krynicka. - Wyd. 3

Warszawa : Państ. Wydaw* Naukowe» 1959 - 
• - 24 cm

P,1 : Chez nous* - 1959* - 546, lIj s* 
: il*, nuty

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWvartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 44G/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0<0 000



Karta katalogowa do Kartoteki z
In trograf—Lublin zam. 2859 23.9*66 100.000 Z-3

Dobrucka Hanna ,Krynicka Zofia 123403-
^tudiants polonais.
2 ed.

123405

Łódź 19 , Państw..Tydawn.Nauk. 8°

I.2.Le beau pays de France.1966' 
mapa 1,plan,ilusnuty.

s.J12,2nlb.,



187436^«
DOBRUCKA HANNA, KRYNICKA ZOFIA 

Expressions du français de tous les jours. 
Wwa 1972 „Wiedza Powszechna” 16° s. 246, err.

48554?-8

1. Język francuski — frazeologi

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7389/72

podręcznik

804.0-3



o8?30?
DOBRUCKA HANNA, KRYNICKA ZOFIA

Manuel du correspondancier.
Łódź 1962 Państw. Wydawn. Nauk. 8° s. 171, tab. 15 

i w tekście

1. Język francuski — podręcznik
2. Korespondencja handlowa — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2055/62

440 : 651



M479
DOBRUCKA HANNA, KRYNICKA ZOFIA B

Manuel du correspondan c\ er.
Warszawa 1968 Państw. Wydawn. Naukowe, Oddz.

Łódź 8° s. 195

1. Język francuski — podręcznik
2. Korespondencja handlowa —

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 710/69 804.0:382:651



g 147735
DOBRUCKA HANNA, KRYNICKA ZOFIA

Manuel du correspondancier. Wyd. 2.
Warszawa 1969 Państw. Wydawn. Naukowe Oddz.

Łódź 8° s. 195 B ^6883
B *154^83

L Język francuski — podręcznik
2. Korespondencja handlowa — słownictwo

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8425/69 804.0:382:651



*Dobrucka Hanna, 
“Krynicka Zofia

Wzory listów francuskich.

Warszawa 1978 ’’Wiedza Powszechna” 8°
s.3O3i

/Zawiera również poi.tłum.listów./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnil 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zan

Czwartych i ciągłych.
202/78, 1 730 .00 71 X 120



Do b rue ka Hanna 
rynicka Zofia EC 352.085

Wzory listów francuskich/»'yd.2. 
Warszawa 1984 ’’Wiedza Powszechna" 8°

s.303,il.

^awiera fr.teksty listów i ich pol.tł.

Pu-B-143 Karta wydawi.7
Pu-B-143 zam. nr 4&6/DW/ON

dartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 O00



Dobrucka Hanna
Krynicka Zofia

352441
352442

Wzory listów francuskich, Wyd.2.

^B.Y3z&na. 1984 "Wiedza Powszechna" 16°
s.303,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

rTych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrucka-Ronii wuzowa Janina

..................Z&b.
............

Botanika ...............
Kraków 192^1 1.... ..................



£>-65968.
DOBRUCKI ANDRZEJ, KIELAN FRANCISZEK

Jak zdobyć spółdzielcze mieszkanie.
Warszawa 1958 Zakł. Wydawn. Spółdz. s. 42, 

tab., ilustr.

Związek Spółdzielni Mieszkaniowych

1. Mieszkania — spółdzielczość

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 879/59

333.3:334



395183

DOBRUCKI Andrzej
Podstawy akustyki / Andrzej Dobrucki. - Wrocław : Wydaw. 
PW, 1987 (Wroc. : PW). - 217 s. : rys., wykr. ; 24 cm. - 
(Skrypty / Politechnika Wrocławska)

Bibliogr. przy rozdz.
Zł 250
1. Akustyka - podręcznik akademicki

534(075.8) Egz. 370 5671/87



| Dobrucki Andrzej , ■* u «
Sułkońska Wanda

Zbiór zadań z podstaw elektroakustyki

Wrocław 1975 Druk.Politechn.Wroc. 8°
s.188,nlb.2,il.,tab.,wykr

Politechnika Wrocławska.Skrypty.

?ych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000



Dóbrucki Marek /współaut./

zob.
i - - —- f * . r- * ■ -

Bibliografia .
Bibliografia publikacji pracowników Insty­
tutu Metalurgii i Żelaza za lata 1965-1974.
Gliwice 1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

?artych i ciągłych.



Dobrucki S.
$9 2097

O wgłobieniu jelit

Warszawa 1913 Druk.L.Bilizińskiego i W.
Maślankiewicz 8° s.75,1nlb., 

rys.,bibl.

Odb.z ’’Przeglądu Chirurgicznego i Ginekolo­
gicznego"

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 
CWD - B-15C - Zam. 213/JZW/P Wra| .68 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Dobrucki S. B 92422

Przyczynek do chirurgii przewodu wątrobne- 
go /ductus hepaticus/

Warszawa 1911 Druk.L.Bilińskiego i W.Maś- 
lankiewicza 8 s.25 ,rys.,bibl,

/Odb.z Przeglądu Chirurgicznego i Cinekologi-
cznego/

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną li
CWD - B-15c - Zam. 213/jZW/P Wi | 168 - 365.000 - Karton 5 ki. 189 g, 61x86 - 28 2. 61



Dobrucki S.
134418 ’
134419

Przyczynek do .chirurgii wgłobień 
Z17 przypadków/.
Podał ...

Lwów 1907 Druk.i Lit.Pillera,Neumanna i Sp.8° 
s.l6,2nlb.,bibl.»tab.

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedną z. 1564/Z W/P—2663—Ł/D A—14.7.65—585.000



2Ü1760
DOBRUCKI WŁADYSŁAW

Podstawy konstrukcji i eksploatacji walcowni.
Katowice 1973 „Śląsk” 40 s. 380, tabl. 3, il. tab. 

wykr. bibliogr.

1. Walcowanie
2. Walcownie

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7312/73 621.77



EO 327031
Bobrucki Władysław

Podstawy konstrukcji i eksploatacji walcowni 
walcarki. Wyd 2 zm. 0
Katowice 1981 "Śląsk” 4 s.389,nlb.39

tab.,rys.9wykr..bibliogr.9
err. + tabl.6 lu^.,wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydavw
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. ’

wartych i ciągłych.
' 3.620.000 - Karton 3 kl. ISO g, - VI.7S.



228916
DOBRUCKI WŁADYSŁAW

Zarys obróbki plastycznej metali. Wyd. 2.
Katowice 1975 „Śląsk” 8° s. 637, il. tab. wykr. 

bibliogr.
Tyt. wyd. poprz. Zarys przeróbki plastycznej metali

1. Metale — technologia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 2871/75 621.7



4 0^40
DOBRUCKI WŁADYSŁAW

Zarys przeróbki plastycznej metali.
Katowice 1965 „Śląsk” 80 s. 382, tabl. 3, tab., ilustr.

Zawiera bibliografię.

1. Metale — technologia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4387/65 621



Dobrucki Władysław, 
Sobkowiak Józef, Uszok -Rufin

Zarys hutnictwa żelaza i metali 
.nie ż e lazny ęh.».............................. .........................................
Katowi .̂...l.nlb....................................

zob.

Zarys hutnictwa żelaz i metali nieżelaznych

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 zam. 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



/re à../ 226824
Dobrunov Leonid Georgievic

zob.

Trudy
Trudy meźrespublikanstio j naucnoj sonferenci 
fiziologov i biochimiliov rasteni^.
Alma-Ata 1958

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6.0.000 -

artych i ciągłych.
arton 3 kl. 180 g, - IH.74.



06734 9
Dobrunov Leonid Georgievic

Biologiceskie osnoyy primenenija udobre - 
ni j

Alma - At a 1970 Izdat. "Nauka" Kazachsko j 
SSR 16° s. 40, tab., 
bibliogr.

Akademika Nauk Kazachskoj SSR 
Institut Botaniki o

CWD B-143 (dawny B-15c). Kartc® 
Żarn. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 1" Ir-owa wydawnictw zwartych i ciągłych. 

90.000.



Fizjolog i ¿e¿kie V oóto-l
... genexe raAn! J •......................... .... ...... ... ...

Alma-Ata 19 îèlzdat*^
í< 250j Inlby’Im.4^

....AKadmija. Nauk
CWD B-15b, zam. 3465/F* JeL Zakł. Gra

..........................

7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



W 005577
Dobrusin Arkadij Michajlovic

Trud-istoćnik ziznennych blag.

Moskva 1975 Izdat."Znanie” 8°
s.61,nlb.5

Novoe v 2izni,Naukę,Technikę.Serija:Ekonomiki 
Nr.8/1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni1 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'rtych i ciągłych.



. R. ..LręcIJ.

Jot.
......... ......................................................................................................................................................../............................
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345445
.Dobrue ina Margarita Efimovna

Stimuly razvitija socialisticeskogo sorevno 
vanija i ich severcenstvovanie"na sovremen- 
nom etape.
Tomsk 1982 Izdat. Tomskogo Universiteta 8° 

s.147,nib.3,tabi.3 ski.,tab.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicbBzwartych i ciQgiych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Dobruszek Zbigniew /oprać./
_________________________

zob.

Ogólny
Ogólny test klasyfikacyjny.
W-wa 1970

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kataTB3wa wydawnictw zv'artych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-ün ZGGdy-3218. 17.9.59. ł.000.



Dobruszek Zbigniew
c WW

............................. .......................................

[Warszawa J1966...............Pru.k,...„.WSK......40.......a, 36, 
łab., bibliogr. 
/Druk jednostr.7.

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak 1 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Dobruszek Zbigniew 213475
Metody badania przydatności dó pracy.

/Bydgoszcz/1973 Powiel.Tow.Nauk.Org.i 
Kier. 16° s.l6,wykr.

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownict 
wa Oddział w Jtydgoszczy.il Konferencja nau­
kowa: Dyrektor w procesie kierowania przed­
siębiorstwem, Warszawa maj 1967 r.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawa j 
Zam. 25Q/DW/On — Wrak 293 - l.«<pCO

■’tych i ciągłych.
“ton 3 kl. 180 g, - III.74.

Jtydgoszczy.il


Dobruszek Zbigniew

Metody rekrutacji i doboru pracowników.

Blachownia 1977 8° s.37

Ośrodek Doskonalenia Kadr Kierowniczych i 
Specjalistycznych Ministerstwa Hutnictwa 
w Blachowni.Materiały Szkoleniowe.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-

tartych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - VT.76.
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Dobryj Jan /współ aut./

EO 341826

zob.
Zarzycki Marian,Dobry Jan.
Zasady ustalania cen usług remontówo-budo® 
lanych w warunkach reformy gospodarczej. 
Poradnik zawodowy.
Bydgoszcz <1983

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm;» zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-E2 DZG zanB 1501-3-202 3.080.000 karton



Zarzycki l’arian EO 351333
Za- acy ; sti lania cer r usługach rerortow-cu- 
dowlanych. 0 , , n •
Bydgoszcz 1981 PTE 8° s.59,tab. »blbliogi.
v + Marian ^arzycki: Ceny w re

- io rm i e go spo da rc ze j . Suj 1.. 
1982 s .20 »bibliogr.

Polskie Towarzystwo Ekonomiczne »Stowarzysze­
nie byższe j Użeteczno £c i.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^^Krtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n, 2 040 000
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491ßWBI|965 ■
Geoorapa ^zycznco Z.S.P.R.

Tfucrfäczyli z i^zyfíQ rosyrshi'eOo : Helena
G-QrHl6ovüShcL, èohdan Deà/erHo

\X/Qr5zQtx;ćb 4956. Pandit - \XJyd •

5 ¡toopy

CWD - B-15C — zam. 2751/S/ŁŹ/P 1
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton ki



@9350?
DOBRYNIN E. M. DOBRYNIN EVGENIJ

MICHAJLOVlC
Przyrządy do automatycznej kontroli wymiarów 

w budowie maszyn. Tłum, [z ros.] Roman Baranowicz.
Warszawa 1962 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 315, 

ilustr., tab.
Zawiera bibliografię.

1. Jakość produkcji — kontrola — automatyzacja
2. Maszyny — przemysł — konti^^echniczna — przyrządy

621 : 658.56
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 526/63



BHMH5 ł
DOBRYNIN I. F. DOBRYNIN I F
CEGIELSKI W. Ł. CEGEUSKIJ V E

Elektryczne spawanie łukowe w budownictwie. 
Tłum, [z ros.].

Warszawa 1954 „Budownictwo i Architektura” 8° 
s. 139, ilustr.

Zawiera bibliografię.

i. Spawanie — budownictwo

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7555/54

621:621.3 : 693



424659
Dobrvhin M K

zob.
Pölockaja Emma Artem*evna 
Anton Pavlov!S Cechov.
Moskva 1955

Î»u-B-143 Karta katalogowa wydawnu 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

iwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000
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2720G?
Dobrynja

Dobrynja NikitiS i AleSa PopoviS. Izd. 
podgotov. Ju. I. Smirnov i V. G. SmolickiJ.
Otvetstv.red. E.V.Pomeranceva.

Moskva 1974 Izdat."Nauka" 8° s.447,nib.1, 
tabi.12,il.,portr.,mapki,err., 
nuty.

Akademija Nauk SSSR. Literaturnye Pamjatniki

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi. 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z "

partych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobrynin Boris Fedorovid

Geomorfologiceskoe rajonirovanie evrope- 
jskoj casti SSSR.

/Moskva/ 19>*- Izd.Naucno-Izdatel skogo 
Instituta Bol sogo Sovets- 
kogo Atlasa Mira pri CIK^e 
SSSR 16° s.47.

Doklady Sovetskoj Delegacji na Mezdu-
pm Kongresse vnarodnom G

/Tyt.oki./
FU-Ö* 143 Karta kät 
Zam. 1137/DW/On —

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



DOBRYNIN B. F. . B 8 WO
Geografia fizyczna Europy Zachodniej. Tłum, z ros. 

Jerzy Kondracki.
Warszawa 1954 Państw. Wydawn. Nauk. 8°s. 470 

map 6 oraz liczne w tekście, ilustr. + errata

Zawiera bibliografię.

1. Geografia fizyczna

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2972/54

551.4(4)+016



Dobrzanowski Stanisław
EO 2GG059

Restauracja diecezji krakowskiej w latach 
osiemdziesiątych XIX wieku.Zbigniew Skieł- 
czyński:Parafialne księgi wpisów archidiece­
zji warszawskiej z lat 1818-1847.Próba odtwo 
rżenia spalonych akt arcybiskupów warszaw­
skich i ich konsystorzy.
Warszawa 1977 Akad.Teol.Kat. 8°

s.429,R£s.Summarium.
Studia z Historii Kościoła w Polsce. T.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^
Zam, nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57

<T i ciągłych.
000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EO 337123
Dobrzańska Barbara /współaut./

zob.

Droga
Droga ku zdrowiu.
Warszawa 1983

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawaj 
pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zai

^wartych 1 ciągłych.
1501-3-202 3.090.000 karton



Dobrzańska Elżbieta /tł..

zob.
Burnett Frances Eliza Hodgson 
Panna szlachetnego rodu.
Katowice 1992

Karta katalogowa wydawnictw zwartych i®ągłych. 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Dobrzańska Elżbieta /red.,

zob.'
o

Courths-Mahler Hedwig 
Cierniowy szlak.
Katowice 1991

Karta katalogowa wydawnictw zwartyc 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

ciągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050 000



er* 4 5 8239

Dobrzańska Elżbieta /red./

z ob.
Courths- Mahler Hedwig
Miłość rodzi miłość. Wyd. powojenne.
Katowice 1992



Dobrzańska Elżbieta /red., oprać./

zob.
Courths-Mahler Hedwig
Tajemna miłość, tajemne cierpienie... Wyd. 1 
powojenne.
Katowi.ce 1991



Dobrzańska Elżbieta /oprać./

zob.
Dell Ethel Mary 
Cierniste róże.
Katowice 1992

Karta katalogowa wydawnictw zwartyc 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

ciągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



457096
Dobrzańska Elżbieta /red.,oprać./

zob
Glyn Elinor
Dziwne małżeństwo księżnej Arden.Wyd.powojen 
ne.
Katowice 1991

Karta katalogowa wydawnictw zwartych 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

Ciągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Dobrzańska Elżbieta /red./
tu 4 5

zob.

Montépin Xavier de
Tajemnica "Tytana". Wyd. 1 powojenne 
Katowice 1992

PU-B 143 Karta
Zam. nr 932 WA

katalogowa wydawnict
Olsztyn. ..Poligrafika”

ciągłych 
n 3 430 000



EO 458013

Dobrzańska Elżbieta /oprać.,red

zob,
Orczy Emmuska
Eldorado. Wyd. 1 powojenne.
Katowice 1992



__ | Dobrzańska Elżbieta /red., 
oprać./

zob.

Orczy Ekmnuska
Hrabina de Lanoy. Wyd. 1 powojenne. 
Katowice 1991



Dobrzańska Gea A 18617

Z zakopiańskich tchnień. Nowele.
Poznań 1914 Nakł.Bernarda Milskiego IG" 
/T./1. Kartki znalezione na Antałówce w Żako

panym. Dyalog. Magnificat. Szalenica. 
Po przyjaździe z Kosowa. Syn Człowie­
czy nie miał, gdzięby głowę skłonił. 
Dwa istnienia. W goracn.s. 125,1nlh.

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwa 
Zam. 1713 /PWHDA/WA.

ciągłych.



Et 414241
Dobrzańska Grażyna

Leczenie wiarą na Filipinach / [oprać.
Grażyna Dobrzańska ; przedm. Alfred Stelter 
; wstęp Jaime T. Licauco] . •

Bydgoszcz : Klub Radiestetów przy Domu 
Kultury "Agora" SM "Zjednoczeni", 1984» - 
16 s. ; 21 cm

Opis wg okł.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^Tzwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. ■.1-3-202 3.090.000 karton



A 46OŁ
DOBRZAŃSKA IRENA

Falstart po sławę.
Warszawa 1957 „Sport i Turystyka” 16° s. 192, ^Ib. 

tabl. 12 w tym portrety

Reportaże, Wspomnienia, Opowiadania.

1. Atletyka lekka — zawody — ^¿^cystyka

Biblioteka Narodowa 
Lutytat Bibliograf. 6102/57

92:796



RoZf?) Wa H et l? i í i

, UU

K K 2 e. 1 cJ 4 y z
T1



Dobrzańska J/anina/
____ . ■ ■ y

222629
Partition of Foraging Grounds and Modes 
of Conveyings Information Among Ants.

Afars aw/ 1958 8° s.55-67»tab.,rys., 
bibl.Sum.

/Nadb./sActa Biologiae Experimentalis,Vol.18 
1958.

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.

„w zwartych i ciągłych.
i - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzańska Janina - --
222606

The Control of the Territory by "Lasius 
fuliginosus" Latr.

Warsaw 1966 8° s.194-213 fot.»bibliogr.

/Nadb.z:/ Acta Biologiae Experimentalis, 
vol.26, No 2,pp.193-213, 1966

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi 
Zam. 250/DW/On — Wł^k 293 - 1.630,l

artych i ciągłych.
'arton 3 kl. 180 g, - III.74,



Dobrzańska Janina, 
Dobrzański Jan 22263

Zmienność indywidualna w zachowaniu się 
mrówek.

/Wrocław 1966/ 8° s.130-140,bibl

Nadb. :Przegląd Psychologiczny,nr.11.

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw< 
Zani. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.1

w zwartych i ciaglvch.
- Karton 3 kl. 180 g, - HI.74.



-—■ Dobrzańska J/anina/,
Dobrzański J/an/

222665

Quelques observations sur les luttes entre 
differentes espèces de fourmis.
/Varsovie/ 1962 8° s.269-277,il.,bibl.

/Nadb./ Acta Biologiae Experimentalis. Vol, 
22, 1962 Nr 4

PU-B 143 Karta katalogowa wyda w W 
Zam. 250/DW/On — VZrak 293 - 1.650.^

»wartych i ciągłych. 
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzańska Józefa

ABC warzywnictwa. Moja działka.
Warszawa /1984/ Kraj.Rada PZD 8° s.191, 

nlb.1 ,il., tab.

Polski Związek Działkowców, Krajowa Rada 
w Warszawie. Biblioteka Działkowca. Z.40.

Pu-B-143 Karta katalogowa zwartych i ciaełych.
Pu-B-143 żarn. 871-DW-ON-82 DZG ¿amHóu 1-3-202 3.090.000 karton



r 385868
Dobrzańska Józefa

Mogą rosnąć w naszym ogródku : papryka, 
oberżyna / Józefa Dobrzańska

Warszawa : Państ. Wydawnictwo Rolnicze
i Leśne, 1986. - 40 s. : fot., rys. ; 21 cm

(Nowa Seria dla Ogrodników Amatorów)
ISBN 83-09-01O29-X

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw wartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/D'W>ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



39930 i

DOBRZAŃSKA Józefa Dobrzańska - WarszawaSzklarniowa uprawa warzyw / Jozefa^obrzanska.^ 
: Państ. Wydaw. Rolnicze i Les , _ {Biblioteka Ogrodnika.
[2 ] s. : fot., rys., wykr. , 21 cm. k
Warzywnictwo)

Bibliogr. s. [240]
ISBN 83-09-01052-4 : zł 280
1 Szklarnie 2. Warzywa - uprawa

635 . l/.7:631.54 Egz. 100000
7595/87



Bobrzańska Józefa,
Bobrzański Adam

284^35

Herbicydy w uprawie warzyw.

Warszawa 1979 Państ.Wydaw.Roln.i Leśne
s.150,nlb.2,il.,tab.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnh^^■wjrtych i ciągłych. 
Zam. 319/DW7On WZGraf. Ż d 2, zam.^B/78, 1780 000 74 X 120



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

ĘO2C3402

Ogórki szklarniowe.
Warszawa 1977 Państ.Wyaaw.Roln. i Leśne 16° 

s.131,nlb.1,il.,tab.,wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

^ćh i ciągłych.
LJOOO - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



I Dobrzańska Józefa
----- Dobrzański Adam

EO 284991

Ogórki szklarniowe»Wÿd»1 dodruk»

Warszawa 19?8 Państw.Wydaw.Rolnicze i Leśne 16°
s. d31 f nlb. 1, il., tab., wy kr .

Pu B-113 Karta katalogowa wydaw^ 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zard

^^vartych i ciągłych.
Æ2/78, 1 730 000 74 X 120



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

EÖ 3516^3

Ogórki szklarniowe. Wyd.2 popr.i uzup.

Warszawa 1983 Państ.Wydaw.Rolnicze i Leśne 
16U s.l55,nlb.5,il.,tab.,wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanie^
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, z

partych i ciągłych. 
L 1295/82, n. 4 020 000



y
Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

452764

Ogórki szklarniowe / Józefa Dobrzańska, 
Adam Dobrzański. - Wyd. 3 popr. i uzup.

Warszawa : Państ. Wydaw. Rolnicze i Leśne, 
1991. - 175, s* • fot., rys., wykr. ; 
15 cm

ISBN 83-09-01523-2

Karta katalogowa wydawnictw zwartyc] 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

dągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



—bobrzańska Józefa

Dobrzański Adam
Ogórki w gruncie i pod folią.

Warszawa 1978 Państ.Wydaw.Roln.i Leś.l6°
s.213,nlb.3,il.,mapy,tab.,wykr.

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnict
Żarn. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam.

zwartych i c!ą~łvch.
2/78, 1 730 000 74 X 120



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

3 17024

Ogórki w gruncie i pod folią,
Wyd.2 popr, i uzup.
Warszawa 1984 Państ.Wydaw.Roln.i Leśne 16

s,232,nlb,4,i1,,mapy,tab,,wykr,

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnii
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-J

rtych i ciągłych.
f 620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

Ogórki w gruncie i pod folią. Wyd. 3 popr. 
i uzup.

Warszawa 1984 Państw.Wydaw.Rolnicze i Leśne 
16 stó234,nlb.6,il.,mapki,rys. 
tab.,wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydav^
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG Zi

7 zwartych i ciągłych. 
1501-3-202 3.090.000 karton



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

go 413388

Ogórki w grancie i ęod folią / Józefa Do­
brzańska, Adam Dobrzański. - Wyd.4 popr. i 
uzup.

Warszawa i Państ. Wydaw. .Rolnicze i Leśne, 
1988. - 243, [1] s. : il., rys., wy kr. ;
1 5 cm

ISBN 83-09-01274-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^^artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



I Dobrzańska Józefa
—- Dobrzański Adam

Ogórki w gruncie i pod folią / Józefa Do­
brzańska, Adam Dobrzański. - Wyd. 5 popr. i 
uzup.

Warszawa :Państ. 'rfydaw. Rolnicze i Leśne, 
1991. - 256,C 4 □ s. : fot., mapy, rys., wykr 
; 15 cm

ISBN 83-09-01512-7

Karta katalogowa wydawnictw zwartyC 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

ciągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000
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j Dobrzańska Józefa,
" Dobrzański Adam

Herbicydy w uprawie warzyw.

Warszawa 1979 Państ.Wydaw.Roln.i Leśne 
16° s.15O,nlb.2,il.,tab.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyd .wT 1
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zan

a a tych i całych. 
/73, 1 730 0C0 74 X 120



I Dobrzańska Józefa
-—! Dobrzański Adam EP263402

Ogórki szklarniowe.
Warszawa 1977 Państ.Wydaw.Roln. i Leśne 16° 

s.131,nlb.1,il.,tab.,wykr.

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnict 
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 ;h9

Fćh i ciągłych.
.0 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



I Bobrzańska Józefa 
" Bobrzański Adam

Ogórki szklamiowe.Wyd.1 dodr.

Warszawa 1978

284931

*ańs tw•wyd aw.Rolni c z e
i leśne 16u s.131,nlb.1
il.,tab.,wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniw 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam1

rtych i ciągłych.
", 1 730 000 74 X 120



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adem

351659

Ogórki szklarniowe. Wyd.2 popr.i uzup.

Warszawa 1983 Rańst.Wydaw.Rolnicze i Leśne 
16U s.155,nlb.5,il*,tab.,wykr.

Pu B-143 Karta katalogowa wydanie« zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, Im. 1295/82, n. 4 020 000



I Dobrzańska Józefa
—» Dobrzański Adam

EC 4 Ö 2 7 6 4

Ogórki szklarniowe / Józefa Dobrzańska, 
Adam Dobrzański. - Wyd. 3 popr. i uzup.

Warszawa : Państw Wydaw. Rolnicze i Leśne 
1991. - 175, 11] s. : fot., rys., wykr. ;
15 cm L

ISBN 83-09-01523-2

Karta katalogowa wydawnictw zwartych 
Pu-B-143. Zam. 558 “ WA-On

ągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam

Ogórki w gruncie i pod folią

Warszawa 1970

27822?

Państ.Wydaw.Roi.i Leś.l6°
s.213,nlb.3,ii.,mapy,tab.,wykr.

Pu-B-K3 Karta katalogowa wydawnict. 
Zant. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam.

rwartych i c‘ą~łvch.
Ln 1 730 0Ü0 74 X 120



Dobrzańska Józefa
—' Dobrzański Adam ISO 317020

Ogórki w gruncie i pod folią.
W^d.2 popr. i uzup. o
Warszawa 1981 Państ.Wydaw.Roln.i Leśne 16

s.232,nlb.4,il..mapy.tab.,wykr

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnil
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-J

rtych i ciągłych.
.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Dobrzańska Józefa EO 3547^6
D ob rz ańs ki Ad am

Ogórki w gruncie i pod folią. Wyd. 3 popr. 
i uzup.

Warszawa 1984 Pagstw.Wydaw.Rolnicze i Leśne 
16 s.234»nlb.6,il.,mapki,rys. 
tab.,wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydavw|
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zai

^zwartych i ciągłych.
1501-3-202 3.090.000 karton



Dobrzańska Józefa
Dobrzański Adam EO 413388

Ogórki w gruncie i pod folią / Józefa Do­
brzańska, Adam Dobrzański, - Wyd.4 popr. i 
uzup.

Warszawa : Państ. Wydaw. Rolnicze i Leśne, 
1988. - 243, [1] s. : il., rys., wykr. ;
15 cm

ISBJT 83-09-01274-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

irtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



I Dobrzańska Józefa 
Dobrzański Adam

448594

Ogórki w gruncie i pod folią / Józefa Do­
brzańska, Adam Dobrzański. - Wyd. 5 popr. i 
uzup.

Warszawa : Państ. Wydaw. Rolnicze i Leśne, 
1991. - 256,r"4Js. : fot., mapy, rys., wykr. 
; 15 cm

ISBN 83-09-01512-7

Karta katalogowa wydawnictw zwartyc! 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On I

ciągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Dobrzański Adam i i

Metody badania wpływu czynników środowiska 
na aktywność herbicydów na przykładzie bar 
banu.

Skierniewice 1973 4° s.nlb.4, 
117,il.,tab.,bibl

Instytut 7/ar żywni etwa.

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw/W.> zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.G30 ■ - Karton 3 kl. 180 g, - IH.74.



Dobrzański Aleksander /oprać./

zob.

Dictionary
Dictionary of glass-making.
Warszawa 1974

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw?
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000

*ych i ciągłych



r\

Choroby
Choroby uszu nos o

Wq rszo wa 495/

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z . [. dą, z. 1564/ZW/P—2663—ŁD A—14.7.65—585.000



tjoorzaoski. Antom

Wzór 7 PS Min. 0. Nr 797/46 PZWS 48/C14G



Uobrzanski Aniom

Choroby uszu. nos o ) CjCi r ci i a—i—kr Cni , •

W-wci ________



Pamiętnik..
EG.bkjx-h............................................................



Motyka Józef, 
Dobrzański Bohdan. 
Zawadzki Saturnin

c 23943-

Wstępne badania nad łąkami południowo-wschod­
nimi Lubelszczyzny. n
Lublin 1950 Nakł.UMCS 8 s.nlb.1,368-447, 

- tabl.2,tab.,mapki,bibliogr., 
rez.,sum.

/Nadb./ Annales Universitatis Mariae Curie- 
Skłodowska.Vol.5,13.Seetio E,1950»

/Tyt.również w .1.ang. i ros./.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydav^^^^ war tych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z W.. - 3.620.000 - Karten 3 kl. 180 - VT.76.





Dobrzański Bohdan /red./ J153G4

zob.

Analiza
Analiza gięty w laboratorium i w polu.
Lublin 1962.
*yd. 2.



Dobrzański Bohdan /Red./ I 542874

zob.
Analiza gleby w laboratorium i w polu.
Lublin 1964

CWD — B-15C zam, 882 ZW/P - 20. 4. 84 - 540 000 - Al kart. 5 kL b 180 g
Karta Katalogowa do Kartoteki r.



Dobrzański Bohdan /red./

zob.

Analiza
Analiza gleby w laboratorium i w polu.
Wyd. 4.
Lublin T 965

CWD - B-15c Karta KataL do Kartot. z jec , z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



Dobrzański Bohdan /red,/
152391 •

zob
Analiza
Analiza gleby w laboratorium i w polu
Lublin 1967»
Wyd, 5.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. IT.^^^KoOO.



Dobrzański Bohdan /współaut./

220119

zob.

Bac Stanisław,Bartoszek Tytus.Dobrzański Bohdan 
Uprawa roślin.
Warszawa 1974

PU-B 143 Karta katalogowa wydawh^
Zam. 250/ >W/On - Wrak 293 - 1.630. Ku

l^rtych i ciągłych.
.a ton 3 kl. 180 g, - III.74.



/ współaut./ 
Dobrzański Bohdan

38804
38804

zob.
Badanie
Badanie gleb w laboratorium i w polu.
Lublin 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Pu-B-143 żarn, nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 008



/ współaut. fet 3 9 3 7 7 G 
Dobrzailski Bohdan

2ob
Badanie
Badanie gleb w laboratorium i w polu
Lublin 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzański Bohdan. /red, /
84483

zob.
Buckman. Harry O. ,Brady Nyle C. 
Gleba i jej właściwości.
Warszawa 1 97I

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karla ka 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.0s (wydawnictw zwartych 1 ciągłych, 

ton 5 kl. 180 g, - X.71.



3.13804
Dobrzaiiski Bohdan, /red./

zob.
Gleboznawstwo.
Gleboznawstwo. Podręcznik dla studentów 
akademii rolniczych.

Warszawa 198-1

Pu-B-iU Karta katalogowa wydawi *^^^^artych i ciągłych. 
Zam. nr 1093/DW/Ou W.Z.tŁ. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1JM«OO - 74X12«



Dobrzański Bohdan
/red.EO 358096
wspólaut./

zob.

Gleboznawstwo
Gleboznawstwo. Podręcznik dla studentów akademii
rolniczych.
Warszawa 1981

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic>^^^^rtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



• • o C reC*°Dondon .
tok 1 J i J 0 6 '

GLEBOZNAWSTWO. Zajęcia praktyczne. Praca zbio­
rowa pod red. Bohdana Dobrzańskiego. Oprać. Józef 
Borowicz C włoii. Borowiec i in.D

Warszawa 1970 Państw». Wydawn. Naukowe.Oddz.
Łódź 8° s. 262, tabl. 2, ilustr., tab., bibliogr.

I. Gleboznawstwo — ćwiczenia i zadania

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4649/70

i

631.4



01 1 46S



Dobrzaris

Rozpozna nie ważniejszych minerałów 
i sLob alebolwokczych no podstawie 
cech zewnełrznycn
Lublin 496M *'

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P K^^^M 20 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 125 g
Karta Katalogowa do Kartoteki z Jej Tą.



। „DEPOZYT“ /wsp6łaut./
Dobrzański Bohdan

3191-°
Z. Kartcgrsfn

ZOb.
Mapa
^apa gleb Polski w skali 1:1000000* 
b.m.i r. wyd.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 5GG/DW/On W.Z.Graf. Z-2

I zwartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



co

2ob>.
H Ickowi Ct A r l< o ol i u st i DobrTOnsUi

B o It c?l o n
Mc^icri a \ry do poznanio d^ndmiLi cjle-b
I? o i 5 L i c n

Peinan



) hoi an

ze n i a m i m

V\/arsx aw a m



Pobrrariski Bohdan

.ni.k metodyczny do podreczn i kot 
Gle-bozncty^stwo....ogólnez • • • A ■ Mu^erowtcza• 
Cz. 4-.......___________________
W~WQ....._______________________________________

:WD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zal 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



JAobrxQvíski Bohdcm
Xolo-

Przewodnik... . Moetody cz ioy do... pod<^
... . . A

.......................... .................................................. .............. ...
W- Wû A 9 ST

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. Grał. XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 a





c-qzzm 'M 06237
...............................................feasesa

UpKaWQ..Koslln....

.Wuz-szawa...19£Ł.

CWD — B-15-b, Karta katal. (z liniat.) iW|^^^//P-WDA 35 3.6.64 3.130.000



CWD B-15b Karta katal. (z liniat.) z. nr 2’ WDA 2002 16.9.63 3.395.020



-.Dobrzański Bo Ma .............. /współ aut./ 10 5 4
..................  zo.h............................  105 4
Uprąwa roślin. 

..£♦...U.......... ............    :............................

..Marski*.. .................

cxj m
CD CD

CWD — B-15-b, Karta katal. (z liniat. ZW/P—WDA 35 3.6.64 3.130.000



Dobrzański B/ohdan / i in. 120815

.gpb*

Uprawa roślin. Podr. dla szkół przysp. roln, 

T. 1 
Warszawa 1966

Karta katalogowa z liniaturą.
CWD - B-15b, zam. 2618/ZW/P JZG ir .610.000 75X125 mm



141122
zob

Uprawa...........
Oprawa.

warszawa '1968

CWO B-15b Zom. Nr 317,'DW,'ON 647 - 4.945.000 ■ Karton 5 kl. 180 sr - 14. 3.68.



Dobrzański Bohdan /współaut*/

zob*
Uprawa
Uprawa roślin* 
W-wa 196% 
$z. 1 *

Karta katalogowa' do Kartoteki z j(S 
„Intiograf” — Lublin — Zam. 2859 2B,9.6t ,000 Z 8



jobrzanaki Bohdan .półaut*^ i r r ref 
sob« ® 1 u J' bu 4

UPRAWA roślin. Podręcznik dla szkół przysposobienia « 
rolniczego.

Warszawa Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 8°

Cz. 1. [Aut.] Bohdan Dobrzańskimi inj,Wyd. 2 popr.
1970 s. 199, tabl. 6, ilustr., tab., mapa

1. Rośliny — uprawa — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6425/70 631/635(075)



bobrzański Bohdan/współaut,/ 6 0 1' ! 
zob.

Uprawa
Uprawa roślin.Podręcznik dla techników roi 
niczych«
Warszawa 1971



Dobrzański Bohdan /współaut,/
19J293 EO

zob.

Uprawa
Uprawa roślin. 
Warszawa 1973
Cz.1.

CWD B-143 (dawny B-15cy Karta ka wydawnictw zwartych i ciągłych



Dobrzański Bohdan /współaut./ 2/>431?
z°b. EO

UPRAWA roślin. Podręcznik dla zasadniczych szkół 
rolniczych.

Wwa Państ. Wydaw. Roi. i Leśne 8°

Cz. 1. [Aut.] Bohdan Dobrzański i in. Wyd. 4 popr. 
1974 s. 226, tabl. 6, il. tab. mapa

1. Rośliny — uprawa — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 173/75 631/635(075)



Dobrzański Bohdan

35553^

zob*

Wpływ
Wpływ działalności człowieka na środowisko gle­
bowe w Kampinoskim Parku Narodowym.
Warszawa i98j

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw;
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych 1 ciągłych.
Graf. Z-d 2, zam. 373/79» 2.965.900, 74X120



Dobrzański Bohdan /red./

zob.
Wpływ
Wpływ działalności człowieka na środowisko 
glebowe Kampinoskiego Parku Narodowego 
(1984-1985)*.
warszawa 1986

Pu-B-143 Karta kata1o«<'”Ta wy da wnirtv^^™art 1 r1a?łvch.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ W ¿Graf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2Omnno 



Dobrzański Bojjd.an /współaut./ 150448

zob.
Wskazówki
Wskazówki do ćwiczeń z gleboznawstwa i che 
mii rolnej.
Warszawa 1969.
Cz.2.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ki 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

wydawnictw zwartych i ciągłych.



Dobrzański Bohdan/współaut./

zob.
Wskazówki do ćwiczeń z gleboznawstwa i 
chemii rolnej, 
warszawa 19$9~
Cz.2.

PU-B 113 Karta katalogowa wydat J 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6D1

■ ir tych i ciągłych.
a/lcn 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzański Bohdan/współaut«/ 
zob.

ZARYS charakterystyki gleb Polski. [Aut.] Bohdan 
Dobrzański i in. _,

Wwa 1973 Wydaw. Geol. 80 s. 86, il. tab.
Polska Akademia Nauk, Wydział Nauk Rolniczych i Leś­

nych

1. Gleba — Polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5328/73 631.4:551.8



Dobrzański Bohdan 046542

Charakterystyka niektórych gleb lessowych 
północnej krawędzi Podpis»

Lublin 1947 Nakł.UMCS 4° s.139-172.iluśtr., 
tab..,l mapa.»bibliogr.[Streszcz 
ang. ]

[^adb»]: Annales Universitatis Mariae Curie, 
i,Sectio E. Vol.2,6Skłod owska,Lubiin-P o 

LTyt.równ. w j.ang.l
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 1
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedn

'6 - 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



»06856 185815
DOBRZAŃSKI BOHDAN

Gleboznawstwo. Podręcznik dla techników melio­
racji wodnych. Wyd. 3.

Wwa 1972 Państ. Wydaw. Roi. i Leśne 8° s. 189, 
il. tab. wykr. mapy

1. Gleboznawstwo — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7363/72 631.4(075)



212006
bobrzański Bohdan

Gleboznawstwo
Podręcznik dla techników melioracji wodnych 
7/yd.5.
Warszawa 1975 Państw.Wyd.Koln, i Leśne 8°

s.l89,5nlb.,5 tabl.il. 
mapki

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta ka 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 

,uwa wydawnictw zwartych l ciągłych. 
Karton 5 kl. 180 g. - X.71.

tabl.il


12052 1
Mm

idno-
DOBRZAŃSKI BOHDAN

Gleboznawstwo. Podręcznik dla techników woi 
melioracyjnych. Profile gleb: B. Ginin, mapa gleb: 
R. Świętochowski.

Warszawa 1966 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 
8° s. 183, tabl. 2, mapa 1, ilustr., tab.

1. Gleboznawstwo — podręcznil^^dny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7439/66 631(075) :55(075)



DOBRZAŃSKI BOHDAN
Gleboznawstwo. Podręcznik dla techników wodno- 

melioracyjnych. Wyd. 2.
Warszawa 1970 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 

8° s. 178, tabl. 3, ilustr., tab., mapy

1. Gleboznawstwo — podręcznik szkolny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2975/70 631.4(075)



EO 353205
Dobrzański Bohdan

Gleboznawstwo. Podręcznik dla uczniów techni 
-ków melioracji wodnych. Wyd.4 popr.i uzup. 
Warszawa 1983 Paóst.Wydaw.Roln.i Leśne 8U

s.184,4 nlb.,il.,tab.,wykr.t 
mapka

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



120496
DOBRZAŃSKI BOHDAN

Gleby i ich wartość użytkowa. Wyd. 2.
Warszawa 1966 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne

8C s. 366, tabl. 2, mapa 1 i w tekście, ilustr., tab.

Zawiera bibliografię. ß426644

1. Gleboznawstwo

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6810/66 631



DOBRZAŃSKI BOHDAN
Gleby polskie i ich żyzność.
Warszawa 1954 „Wiedza Powszechna” 16° s. 61, 

ilustr.

Mała Biblioteczka Tow. Wiedzy Powszechnej. Seria 1: Przy­
rodnicza.

Zawiera bibliografię.

1. Gleba — Polska

631
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2472/54



Dob rao A ski Bohdan 142041
(ros v7odcj g I o t>i o

Lublin A 9 H ? 8 5. ^nlU-i AA 0. ' A 5 O t iluslf.j
łab.. b¡ bl. C Sí^eszc^. anq.

...................................... a.nS.Q...............
'odio •: ^nnoíc5...B :.¿.:..:.z. . bla.-CLa^...

Curse- S kbod o..... ... í£j..:.....^4.d..9..4i^^



üdbow^dJÖQ.k an dliliSi
Jak.. .qo.ápo.da.mw.QL...nn
.t.Q.rn.obrz.e.^ki^.o... .......................................

R.¿;.c.^.2zyvv. .. . .......

i

[ Przedruk, ł wiasopsnnq~ Hi



Dobrzański Bohdan
171865 '•

Jak powstają gleby.

/Warszawa/ 1955 Państw.Wy dawn.Popularno- 
Naukowe ’’Wiedza Powszechna’ 
16° s.49, 2 nlb.»bibliogr. 
ilustr.

Mała Biblioteczka Toa^Wiedzy Powszechnej”

Intr. 2021 33.000



DOBRZAŃSKI BOHDAN
O naszych glebach.
Warszawa 1955 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln. 

8® s. 96, tablica luźna, mapa luźna, ilustr., portrety

1. Gleba

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf 8110/55



Dobrzański Bohdan 127031
Osiągnięcia i kierunki rozwoju glebozawstwa 
w Polsce.

Warszawa 8° s.nlb.1,38-47.

[Nadb.]: Zeszyty Problemowe Postępów Nauk 
Rolniczych, "esz.49»



jopTSanski Mto,
Podstawowa uiudnmoau o giebiacb i .to 
u \ e ^(iniu. ____ _________
li/dúr¿£JLJ)^an^_____ .

feíSlGltóú \95é^&iûsbô-^d. Rolnice i Llöne.
-------------------------------------------- &° 5,5^5 nib (Wr
BibhLoie c^kü. dvA

■ H

Wzór Kb 15b 7 PS C.W D, W-wa, Bielsi Zam. Nr 8071 /O



3 20694
DOBRZAŃSKI B[OHDAN] B 25685

Podstawowe wiadomości o glebie.
Warszawa 1952 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 8°

s. 74, ilustr.

1. Gleba — wydawnictwa popul^

631
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5310/52



Dobrzański Bohdan 017398
Lola....fr akcji..koloidalne j..w..szczerku 
żbie licowanym'przy magazynowaniu składników
po'tarTQowych"dia"TO"śłin";............................. :...............

Lublin 1948 4C s.18,tab.,wykr.,bibliogr.
............................. "7^ .. jjęzLang»’..CtrdSzCZ;""
....... .............  angw-ź............................................।..............-
/ftadb./: Annales Universitatis Mariae Curie-

-bkłodoroska. Lublin, sectio J,
..................voT;'8’j............ ........................................................

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak . 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Dobrzański Bohdan

Rozmieszczenie niektórych dkładni- 
Td^w^roTiTaoII.. gTęb"“ zalegnie.. od" uk s z ta i to w a 
■nia-te-renu»............... ’.............. . ................................... ......

lublin. 1968 8° s.1 alb. ,18-19, tab.,rys.,
.................................bibł±ogr77^re-szczvro'S"r^
................................ Tytuł.. także .w.. 3§z.. aug.Z...............
ZKadbrZ4...Ani^ ..Maria©.. Curie*.

Skłodowska.Lublin, seotio 2« vol.2£ 
.. :.........................................

CWD B-15b Zam. Nr317/DW/ON k 647 • 4.945.000 - Korlon 5 kl. 180 gr - 14. 3.68.



Dobrzański Bohdan 

-tudia gleboznawcze nad lessami 
p óIno cné j krawędzi’Podola•

lublin946'.....--4°.... sv5^,-d7abi-^ ....
................................. .biblio. ..®-.. ¿$.2.«ang. 

otreszcz.ang»/
/Kadb./i Armales Universitatis Mariae Curie- 
................... ISkid^ówska................. ...... lublin,^..E, 
....-...............■yoł.i-j..... .— ............4946-w......................

CWD B 15 b zam. 1537/DW/On Wrak 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Bobrz ński Bohdan
^|25501

’«pływ rzeźby terenu nr typologię rędzin 
Wyżyny Lubelskiej.

7 LZ Graf. im.PKWN 8° s. 25-36, 
rys.,t■b.,1 t bl.skł.,bibliogr.
/Streszcz. ros. i ny./

LIMb z]:Ann les Universj , riae Curie-
B

1965. Vol.2O, 2-,
[Tyt. równ. w j. ros^^^ ng«]



4'f€48?

/na skałach Fliszu 
karpacki cao.
Lublin WV ¡M UM65 

ĄSV-M>Ć ^aby bibb
i b-bt&rzc/Z. 'TC-^. r

[Ñ$0/b • û fínnul&o Uni\wsi4<#h:s llûiPiae Cu^ib 
'Sk/bdolska . Seelie B . ¡/pi .5.42

CWD - B-15C Karta Katal. do Kartot. z jedn.^^Fą, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



.Xcii£2.n.c!.6.c.................................... rędzin..... .......................  
m...W.y.z.y.».i.e..Lubelskiej.. ed.. działowa.... .crczji........  
.biednej*........................... ...........................................................
Luhlw.....4.96.5.................... 8°... $.x....4?.r.ilu.d&^
.............................................. L.$£.re$.z.czA...r^.. ........
£.iVadb,..'...J...fimaale*... Uniyerii .¿.oi^ik.. Marioe... Curie -....
..Sk.&.dQ.w.5.k.a..v...L^ ... 3

CWD — 15b zam. 399/ZW/P

.. A^s...±..t...4.9.64

. 314 11 2 63 1.390.000 Al karton 180 g



DOBRZAŃSKI BOHDAN

4492ä9
-042656^

Zarys geografii gleb.
Warszawa 1966 Państw. Wydawn. Nauk. 80 

mapy 4 i w tekście, ilustr,, tab.
Zawiera bibliografię.

1. Gleba — geografia

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4913/66 631:551.4



Dobrzański Bohdan W 1836

Zarys geografii gleb

Warszawa 1966 Baństw.Wyd.Nauk. 8°, s.174, rys., bibl

CWD. B-15b. Zam. 657-DW/On. Zakł. ańsk. zam. nr 1795.



V/ 0Ö48S9
Dobrzański Bohdan

Zarys gleboznawstwa ogólnego

Lublin 1973 Zakł.Graf.Polit.Warsz. 8°
s.147,il»,tab.,wykr.,bibl

Uniwersytet Marii Curie-Skłodowskiej w Lub 
linie.WydziałBiologii i Nauk o Ziemi.

PU B 143 Karta katalogowa wyda\i 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.71J

„w zwartych i ciągłych.
0 - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



Dobrzański Bohdan,Chlipalaka Eugenia u 1 6009
Przewodnik Metodyczny i uzupełnienia de podręcznika 
„Gleboznawstwo ogólne"
Warszawa 1965 Dział Wydawnictw SGGW 4®

s*102,ilustr•,tab.,napa,pow

Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie. Ka­
tedra Gleboznawstwa.

Karta katalogowa do Kartoteki z je 
Intrograf-Lublin zam. 2859 26,9.66 100.0C0 Z-3



___ 1 Dobrzański Bohdan
Dechnik Ignacy»Gliński Jan

333085

Zakład Agrofizyki PAN /Polskiej Akademii 
Nauk/ - pierwsze lata działalności.
Warszawa 1975 8 sf.91-1 O6,nlb. 1 ,il.

Nadb.z: Nauka Polska. 0R.23j 1975.Nr 9-10. 
/Defekt-s.94-95 bez tekstu/.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawru 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych i ciągłych.
raf. Z-d 2, zam. ¿78/79, 2.965.000, 74X120



. ......................................................orki..... ..................... 
...®®..li.orącyinej.na..fizyczne..i..chemiczne

. wytworzonych..z..piasków.........
....................... ...8°... s..JL..nlb.,14, tab

...fedbM..:„]LAnnal.e.a....Uni.-w
‘..^łpd.ow.ska.,..Lublin.».. ■

rys.,..bibliogr.
Lstrejsj^^_........ang. 
i tati s....Mar.iae. Curie.. .- 
I..0...E*.....XQ1... 2.2.,..1967-...

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak • 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XH.68,



; o h T x a h « k i Bohdan 
...j¿>m.............. ................. 4 456*16

.Z.^ob.naU. ..u.i.y.ł.kai^... .̂............................  
w....r.ejo..me.....k.a.n^.. W.i.€p.rz.-....^.. mikolx......... 
.tkaball......... :......................................... ....................................

..Lublin.. .4.9.63.......... .8°....

£.|ïad hí..;.. j...^ ...Uni
S.kfodo.^.k^...Lublin

bibli^r,..! .̂.¿äug,.]

CWD — 15b zam. 399/ZW/P

rilLa-tis.. Har.ia.fi.. Curie......
/oLÀ.^... ,é.ex:...£...4,964....

zam. 314 11 2 63 1.390.000 Al karton 183 g

Har.ia.fi


pobf“zan ski Bohdoiri| 1 3643
Rzekome loe s s i r -z e k o m c 
I o e s s c? wc. o ko! í c L e -z o ¡ s L o

Lubjín Â 9 H 9 UMCS 8 >. 4 n íb., 44 G ~ H iC »

m a po 4 io b • v b » b I ♦ Ç j .

Ç |Vc»cll?_<)__Ann.çt le->. Un»✓Łrsiłoł-í s Mg/iaeCuric 
- Sk+oçJowska , Lublj^^^eclio B t vol 3| /IgM#

CWD. B-15b. Zam. 1316-DW/On 67. GDA-J 17.8.67. 1.400.000.



O OÓrzańó^1 E>i_ohdonJ(
Ziemnic^i 

trozjo glch w Polsce_______

_7<2jri22^ViCL^^^PaZ&WA^

7 P. S. Min. Ośw. wzór 199 a
PZWS C 675 VI. 49. — 150 000



M *

...i.. ,.p^lQ.sfc)¿Gh................

LuU in 4 g h y
....................................................Sxcz ..wj...ga.n.^.3......

_ :..LaÍi.I.>..ki...........
________;.......WJALJ.......^dio..A..A................

CWD B-15b Nr 515/P. GDA-809. 6.3.59. 1. on 180/V.



Dobrzański Bohdan^ 
Piszczek Józef

J1G 3 8 9

Mapa gleb powiatu mieleckiego.

Lublin 1948 Nakł.DMCS 4° 8.15-31, Hus tr., 
fab.,1 mapa skł.»bibliogr.
Streszcz.ang.]

[Nadb.]: Annales Universitatis Mgriae-Sklodow^ 
skiej, Lublin-Poloni^Ä^otio B. Vol.3,2.

[Tyt.równ. w j.ang.] I
CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 850.000 - Karton 5 ki. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną



Dobrzański Bohdan, 
Skarżyńska Jadwiga

Rędziny jurajskie okolic Przemyśla.
lublin 1952 Nakł.UMCS 8° s.1 nlb.,98-107, 

łab.,bibliogr.,rez.,sum.

/Nadb.z:/Annales Universitatis Mariae Curie- 
Skłodowska 1950,Sectio B,Vol.5,4.
/Tyt.równ.w jęz.ros.,ang./.
/Współopr.z sygn.;

PU-B 143 Karta katalogowa Wydawnict 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

"ych i ciągłych.



IS 30
DOBRZAŃSKI B[OHDAN], STRZEMSKI M[ICHAŁ] 

Co należy wiedzieć o klimacie i glebie.
Warszawa 1953 Państw. Wydawn. Rcln. i Leśne 

8° s. 37, ilustr.

Upowszechnienie Wiedzy Rolniczej. Agrotechnika. Bibliotecz­
ka Spółdzielni Produkcyjnych.

1. Gleba — wydawnictwa popularne

551.5:631
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 7725/53



am
B2

DOBRZAÑSKI B|OHDÁN|, STRZEMSKI M|ICHAŁ|
Gleba i jej żyzność.
Warszawa 1952 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne 

8° s. 48, rys.

Upowszechnienie Wiedzy Rolniczej. Agrotechnika 3.

1. Gleba — wydawnictwa popula

631
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 977/53 •



221729Dobrzański B
Szember A/dam/

Puti razvitija sei'^kochozjajstvennoj 
mikrobiologii v Pol se.

Moskva 1967 ’4° s.nlb.1,177-181

/Nadb.z/:Mikrobiologija .T.36. Vyp.1.

PU-B 143 Karta katalogowa wy<U zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630. W - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



•9
Dobrzański Bohdan, Uziak Stanisław 142993
Pokrywa glebowa województwa lubelskiego

Z^sząW ................. 8°... s.,67-78,.. 2..tąbl,.,.. rys.,
tab., bibl. /Streszcz. w jęz, 

................................................... r os ; i" ang./;................................
/Nadb;/tPrzegląd Geograficzny ;-"'T ..

.............................................. ..................................................................

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Dobrzański Bohdan,Uziak Stanisław^

Rozpoznawanie i analiza gleb.
Przewodnik do ćwiczeń z gleboznawstwa 
■przeznaczony dla studentów biologii 
i geografii.

Lublin 1966 Zakł.Graf.Politechn.Uarszaw . '8" 
s.256,tab.,iys.,tabl.2 skł. , 
bibliogr./Maszyn.powiel./.

Uniwersytet Marii Cu 
w Lublinie. I

Skłodowskiej



bobrzański Bohdan., Uziak Stanisław

Rozpoznawanie i analiza gleb.
124782

Przewodnik do ćwiczeń z gleboznawstwa 
przeznaczony dla studentów biologii

8420449

i geografii.

Lublin 1966

Uniwersytet 
w Lublinie.

Zakł.Graf .Lolitechn.Uarszaw. . 8° 
s.256,tab.,rys.,tabl.2 skł., 
b ibl i o gr. /Ma s zy n. po w i e 1. /.
...arii CuiJ - Skłodowskiej



Dobrzański Bohdan, 
Uziak Stanisław n ^688

Bozpoznawaniei analiza gleb¿.......... ■■
Przewodnik doćwiczeń z glebozaawstwa przeznacz 
czony«..............................................

Lublin 1967 Äk.Żakł.Graf8°, 
s.2$6,tab., rys., tabl.S

Uniw. Jferii Cur ie*S..................... .......

CWD B 15 b Zam. 785/DW/On 4.500.000 - Karton 5 kl. 170 g, - VI.6!



| Dobrzański Bohdan, Q Z*, o g O
Uziak Stanisław
Rozpoznawanie i analiza gleb. Przewodnik 
do ćwiczeń z gleboznawstwa przeznaczony 
dla studentów biologii i geografii.
Wyd. 2uzupełń.

Warszawa i970 Państw. Wydawn. Nauk. 
8° s.262,tabl.2,ilustr. 
tab.,bibliogr.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kl 
Żarn. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6? 

wydawnictw zwartych i ciągłych



1543G4
DOBRZAŃSKI BOHDAN, UZIAK STANISŁAW

■ 1
Rozpoznawanie i analiza gleb. Przewodnik do ćwi­

czeń z gleboznawstwa przeznaczony dla studentów bio­
logii i geografii. Wyd. 2 uzup. ‘

Warszawa 1970 Państw. Wydawn. Naukowe, Oddz.
Łódź 8° s. 262, tabl. 2, ilustr., tab., mapy. Maszynopis 
powiel.

W/ Z
KUfM/

W

1. Gleba — badanie — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 4856/70 631.4



18522
DOBRZAŃSKI BOHDAN, UZIAK STANISŁAW

Rozpoznawanie i analiza gleb. Przewodnik do ćwi­
czeń i gleboznawstwa dla studentów biologii i geogra­
fii. Wyd. 3.

Wwa 1972 Państ. Wydaw. Nauk. Oddz. Łódź 8° 
s. 262, il. tab. wykr. Maszynopis powiel.

1. Gleba — badanie — podr<

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6845/72 631.4



292834
Dobrzański Bohdan

Żyzność gleb Zakładu Naukowo-Doświadcżalnego 
Turka.
Lublin 1949 Za kł.Graf.J* Pietrzykowski 8° 

s.nlb.1,s.198-206, 3 mapki

/Nadb.z:/Annales Universitatis Mariae Curie -Skło 
dowska Lublin Vol.III,9,Sectio E. 1948

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

bitych i ciągłych.
3.C20.000 - Karton 3 kl. 180 g, - Vr76.



Dobrzański Bohdan
Uziak Stanisław
Zawadzki Saturnin

742875

Rozpoznawanie gleb i podstawy kartografii 
gleboznawczej
Pod red. B. Dobrzańskiego
Lublin 1963 Zakł.Graf.Polit.Warsz.4° s.97,

tabl.skł.6,rys./masz.pow./
Wyższa Sokoła Rolnicza w Lublinie
Skrypt do ćwiczeń gleboznawstwa z wybeanymi

geologiidziałami

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P KZC^^j- 820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedi^Jnią.



Dobrzański Bohdan, Uziak Stani— i 4^907^ 
sław, Zawadzki Saturnin

Rozpoznawanie“" gleb i podstawy kartografii 
gleboznawcze j.
Pod red* B. Dobrzańskiego.
Wyd. 2. " -
Lublin 1965 Z-akł. Graf. Polit. Warsz. 8°" 

s* 102, 1 nlb., tabl. 5 skł., 
tab., mapa t skł., mapki, “ 
ilustr., bibliogr., powiel.

Wyższa Szkoła Rolnicza w Lublinie.
Skrypt do ćwiczeń g|^^»nawstwa z wybranymi 
działami geologii przeznaczony dla stu
dentÓw Wydziału Rol^^Fnego. Cz. 3.

CWD- B-15C Karta Katal. do Kartot. z Jedn. 04, z. 1564/ZWT»-2-^3-1 DA—14.7.65—585.000



ïunsLi Bohoian< U.xiak 

.StomsLoWi Zowadzlci SaluKnin 132580
RozpoznaiA/anie <^lek i podsrawy kQ*4o 
area tri aleboznawczei
rod rea- 3okcJona Dob/zohSKieqo
Wyd .3
Lublin Druk: Pohl. Wqkst.. 8° ó. 4O2.t

Sk*'

1065 - 680.000 - Karton -10.11.S7.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedn 
CWD B 15 c Zam. 1568/DW/On



Dobrzański Bohdan, Zawadzki Saturnin 130007
Gleby Zakładu Naukowo-Doświadczalnego Felin.

Lublin 1951 UMCS 8° s.231-252, Hustr. .mapa skł., 
bibliogr.

/Tyt. i streszcz. w jęz. ros. i ang./

/Nadb.:/
Annales Univeritatis Mariae Curie-Skłodowska.
Vol.VI.?. Sec. E. 1951



Dobrzański Bohdan, Ziemnicki Stefan 300 12

Projekt układu pól na erodowanych czarnoziemäch 
w Werbkowicach.

Lublin 1951 UMCS 8° s.75-116,mapy skł.2, 
bibliogr.

/Tyt. i streszcz, w jęs.ros.i ang./

/Nadb./
Annales Universitätis Mariae Curie-Skłodowska
Vol.VI.J.Sec.E.1951



Dobrzański Bronisław ¡Mli
Komentarz do prawa rodzinnego.

Łódź 1947 Spółdz.Wvdaw* ’’Prawo” 8° 
s. 167

Biblioteka Komentarzv Nr.4

PU-B 143 Karta katalogowa wydawrJ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

' artych i ciągłych.



Dobrzański Bronisław
172048

Wabrane zagadnienia proceduralne.
Katowice /1969/ Powielar.Zrzesz.Prawn.Pol.

p 8° s. 79.
Zrzeszenie trawników Polskich, Centralne 
Zaoczne Studium Prawa Cywilnego,Rodzinnego 
i Opiekuńczego oraz Prawa Procesowego 1989/Ż0 
Materiały szkoleniowe.Cz.3 Przepisy związko­
we, 14. '

Intr. 2021 33.000



Dobrzański Jan/współaut. / Z b ó i

zob.
Dobrzańska ^anina,Dobrzański Jan.
Zmienność indywidualna w zachowaniu się 
mrów ek.
Wrocław 1966

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw^^f^zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - i.630. Ot Karton 3 kl. 180 g. - III.74.



Dobrzański Jan /współaut./ 222665
zob.

Dobrzańska Janina, Dobrzański Jan
Quelques observations sur les luttes entre 
différentes especes de fourmis.
Varsovie 1962

Il

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.0*1

P - wartych i ciągłych. 
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzański Jan 222584
Badania nad zmysłem czasu u. mrówek.

Warszawa 1956 4° s.386 - 397,bibliogr.

ZiTadb./ Folia Biologica. T.IV,z.3 - 4. 195&r. 
/streszcz.w jęz.pols.,ang. ros./

PU-B 143 Karta katalogowa wydawił 
Zam. 25Q/DW/On — WJ^k 293 - 1.630.’

Wartych i ciągłych.
Barton 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzański Jan 222627
Contribution to the Ethology of Leptothorax 
Acervorum /HymenopterasFormicidae/.

Warsaw 1966 8° s.71 - 78,bibl.

/Uadb./:Acta Biol.Exper.Vol.26,Ho. 1, 1966.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi^fw zwartych i ciągłych
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630Ä - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



I '

i
Dobrzański Jan 222628
Genesis of Social Parasitism Among Ants.

Warsaw 1965 8° s.59-71,bibl.

/Nadb./:Acta Biol.Exper.Vol.25,no 1, 19&5*

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.

tw zwartych i ciągłvch.
- Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzański J/aa/

Sur L'ethologie guerriers de formica saa- 
guiaea latr. /Hymeaoptere, Formicidae/

Varsovie 1960 8° s.54-73

/Nadb./ Acta Biologiae Experimeatalis, 
Vol.21 1961

PU-B 143 Karta katalogowa wydavw 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.63v~

r wartych i ciągłych. 
Karton 3 kl. 180 g, - IH.74.



ĄĄ2992
loorzański Jan

Materialne warunki sroaowiska a wydajność pra­
cy.
Zabrze 19b4 s.5-59

zob
Ochrona
Ochrona powietrza przed. zanieczyszczeniami 
pyłowo-gazowymi powst ymi w odlewniach. 
Cz.D

CWD - B-15c Karta Kata!, do Kartob ' z. ].^4 Z W T-2663—ŁD A—14.7.65—585.000



234128
DOBRZAŃSKI JAN

Normowanie pracy fizycznej w gorących działach 
przemysłu.

Wwa 1975 Inst. Wydaw. CRZZ 16° s. 69, ił. tab. 
wykr. bibliogr. err.

Fizjologia i Higiena Pracy

1. Normowanie pracy — przemysł
2. Praca fizyczna — przemysł
3. Temperatura a praca fizyczna

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3455/75

658.53:62+66:331.053:
331.021



L maz]

J<£lz?z mm

.. Hans... Cka^k^ 
. 5wf.nLQ±?..<2.S...  

...W-W..Q..AhkQ...

»4^



XLiluok.vL .t.a.x.c.e.

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/ES/P — 2693—LÄ26,10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



I l-i- cirri.« ^c’’y BTUHb

CWD - B 15b - Karta katal (z Uniat ) - Zanj 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Kartd

p/ZW
tl. Ill Al 160 g



C m u z.

.J2.ob.r.z.an^.kL..J.íZrz

..S.Z(zLb.urg;.^.. Ewa

..M..aJ.dzidni .̂.......

..W.ar..^a.w.Q..J.3.Ś^.................... .....

WD B 15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000. ;S-56. Karton 180 g./VII.



Ddaxañski Jegy.................LM.U2.-J......

............................ZCb™.....................— 
. 

^.mßk-^KO^... L..ÍO.O.^.....!0Í?.WLij&¡...6œnicz.a&
iVârâm^... AP..

CWD - B 15b - Karta katal (z liniat ) - kW 
1060 — ŁDA — 21 4.60 — 2.360 000 — KaiU

rzw
. III Al'160 g



Dobrzański Lech /współoprac ./
350438

zoU*
Instrukcja
Instrukcja dla autorów Wydawnictwa UniwersjCte 
tu ¡Śląskiego*
Katowice 1981

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzański ^eszek
EO

/współaut./
329566

z ob.

Obróbka
Obróbka cieplna materiałów narzędziowych»
Gliwice 1982-
Cz.1-5.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniet
Zam. nr 630/DW/On. w:

zwartych i ciągłych.
raf. Z-d 2, zari. 378/79, 2.9 ?-.000. 74X130



Dobrzański Leszek /współau

zob.

Obróbka
Obróbka cieplna materiałów narzędziowych.
Wyd.2 popr.
Gliwice 1983 -

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlG:
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGrai. Z-d 8, zam. 649/82,



DOBRZAŃSKI LESZEK, OSIŃSKI ZBIGNIEW
Mechanika ogólna.
Warszawa 1969 8° s. 515, ilustr. Maszynopis 

wiel.
po-

Wydawnictwa Politechniki Warszawskiej.

1. Mechanika — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9536/69 531



182712
DOBRZAŃSKI LESZEK, OSIŃSKI ZBIGNIEW

Mechanika ogólna. Wyd. 2 uzup.
Wwa 1972 Wydaw. Politech. Warsz. 8° s. 515, il. 

tab. wykr. Maszynopis powiel.

1 Mechanika — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4141/72 531/534



itobrzański Leszek, 
Osiński Zbigniew 231409

Mechanikę ogólna
Wvd,3 -
Warszawa 1975 Wvdaw.Politech.Warsz. 8U

s.515,il.,tab.,wvkr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

rtych i ciągłych



Dobrzański Leszek A, 
Hajduczek Eugeniusz

HUTJ63H

Mikroskopia świetlna i elektronowa* Wyd* 2- 
^arszawa 1987 s. 195, nlb. 1

zob.

Metody . ,
Metody badań metali i stopów. "y
T. 2

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawnie 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

“rtych i ciągłych.
W ¿Graf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzański Leszek Adam

Metaloznawstwo i obróbka cieplna : pod­
ręcznik dla technikum hutniczego / Leszek 
Adam Dobrzański

Warszawa : Wydaw.Szkolne i Pedagogiczne, 
1 986. - 383, k.tabl. : rys., wykr.
; 25 cm

B i bliogr.
ISBN 83-02-02

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwMvartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzański Leszek Adam 
Hajduczek Eugeniusz

¿©388055

Badania metalograficzne makroskopowe i na 
mikroskopie świetlnym ; Mikroskopia elektro 
nowa.
Gliwice 1986 s. 230

zob
Metody
Metody badań metali i stopów
T. 2

i ciągłych.
n. 4 020 000

Karta katalogowa wydanictw 
¡n. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, za



Dobrzaxiski Leszek Adam
Nowosielski Ryszard

£0688055

Badania własności mechanicznych i fizycznych. 
Gliwice 1986 s.284

zob
Metody
Metody badań metali i stopów
T. 1.

-B-14G Karta katalogowa wydanictw Hwartych i ciągłych, 
m. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zaB 1235/82, n. 4 020 000



DOBRZAŃSKI Leszek Adam, NOWOSIELSKI Ryszard
Metody badań metali i stopów : badania własności fizycznych / 
Leszek A. Dobrzański, Ryszard Nowosielski. - Wyd. 2. - War­
szawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 1987 (Biel.Biała : 
BZG, 1986). - 245, [3] s. : rys., wykr. ; 24 cm

Bibliogr. s. 241-242. - Indeks
ISBN 83-204-0789-3 : zł 360
1. Metaloznawstwo - metody - podręcznik akademicki

669.017/.018(075.8) Egz. 4000 * 1042/87
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Dobrzański Mirosław/tłum,/ 220803

zob.
Puskin Aleksandr Sergeevic 
Cyganie.
Warszawami 881

*
rU-B 143 Kar4i katalogowa
Zam. 250/DW/On — Wrak 293

wydawnic 
- 1.6c0.0C.

vch i ciągłych.
'cn 3 kl. 180 g, - III.74.



Bobrzański Stanisław
214953

Podejrzana osoba
po

/Lwów br r./ s,i4, /od 1-5 w rękop,/

zob.
Timmory Gabriel
Pacyent z prowincyi /oraz/ • ••

CWD B-143 (dawny B-15e). Karta kata1
Zam. 1801 — DW-On ZGG - 38

Wydawnictw zwartych i ciągłych.



e 45Z
? 130780

Goloni u CnoKot

V\/Cl G7QWQ

Karta katalogowa do Kartoteki z jeoWniią



Itłum]....

.BafEer Ernst....................... ............... ...............
ÖQstr o.ente r.QUD.Q.j’o^
\aAwq J i 7

CWD — B-15 b — zam. 2400/P Kzg.2 - 23« - 1585 000



Dobrzański Tadeusz /tłum./
195748

zob.

Kleinsorge Hellmuth, Rosner Klaus
Technika zabiegów diagnostycznych i leczniczych 
w medycynie.
Warszawa 1973

PU B 143 Karta katalogowa wyda^^Kw zwartych i ciągłych. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.■ - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



Dobrzański Tadeusz /tłum./ C 17618

zob.
Podstawy
Podstawy medycyny wewnętrznej.
W-wa 1969.
T. 3.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kć^ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69?

■Fa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
FLoo.



AsUi Toole LJ STŁ c

POLLAK KURT
^156854

Uczniowie Hipokratesa. Z niem. tłum. Tadeui 
Dobrzański. Posłowie: Tadeusz Kielanowski.

Warszawa 1970 „Wiedza Powszechna” 8o s. 339, 
tabi. 14, ilustr., portr.

[Złota Seria Literatury Popularnonaukowej].

1. Lekarze — historia
2. Medycyna — historia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7461/70 61(091)



Dobrzański Tadeusz /tłum./ 
zob.

SARRE HANS

175082

Choroby nerek. Fizjologia, patofizjologia, metody 
diagnostyczne, klinika i terapia. Przy współpracy 
Petera Dietlera i in. Przekł. [z niem.] Tadeusz Do­
brzański.

Wwa 1971 Państw. Zakł. Wydawn. Lek. 8° s. XIII, 
644, ilustr. tab. wykr. bibliogr.

1. Nerki — choroby — podręczni

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 11779/71 Ô16.6



Ppb. 
............................ z.a.k...

104152

Valer.Wc^l^. M.QS.QQ 
Dia^nosłyka. różnicowa

Warszawa. Á96.H...........

,..Qli..vzer...Wdk^ 
..W-prakły-C-e. Ickoi^kicj...

P-WDA 35 3.6.64 3.130.000CWD — B-15-b, Karta katal. (z linlat.) nr '



¿0 432962
DOBRZAŃSKI Tadeusz
Medycyna wychowania fizycznego i sportu : wybrane zagadnie­
nia . podręcznik dla słuchaczy wyższych uczelni wychowania 
izycznego, nauczycieli wf, trenerów i lekarzy / Tadeusz Dob­

rzański. - Wyd. 2 zm. i uzup. - Warszawa : „Sport i Tury­
styka”, 1989 (Lub. : LZGPKWN). - 438, [1] s : 1 mapa, rys., 
wykr. ; 24 cm H y 5

Bibliogr. s. 411-422. - Indeks
ISBN 83-217-2659-3
1. Medycyna sportowa - podręcznik akademicki

61:796](075.8) Egz. 10270 * 8219/89



DOBRZAŃSKI TADEUSZ g 1551?
Zagadnienia internistyczne u chorych psychicznie.
Warszawa 1970 Państw. Zakład Wydawn. Lekars.

8° s. X, 362, ilustr., tab., bibliogr.

1. Choroby wewnętrzne a psychiatria
2. Psychiatria — zagadnienia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6382/70 616



Dobrzański Tadeusz

zob.

Encyklopedia

Encyklopedia techniki.
Budowa maszyn.

X __

Warszawa 1968.



Dobrzański Tadeusz /red. /

zob

Encyklopedia
Encyklopedia techniki. 
Budowa maszyn.

J.ar.nznwa..J..96.9.

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Dobrzański Tadeusz/red./ 1 4 J v " £
Zob.

K.OSMONAUTYKA. Tł. [z ros.] Andrzej Marks. Red. 
T[adeusz] Dobrzański, H[enryk] Najberg, J[an] Tu­
szyński. nauk, [i in.].

wwa 1971 Wydaw. Nauk.-Tech. 16« podł. s. VII.
420, il. portr. lab. wykr. mapy.

Ilustrowana Encyklopedia dla Wszystkich

1. Astronautyka — encyklopedj

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1312/72 629.78:523](03)





Dobrzański Tadeusz /współaut./ 
zob. 208253

SUROWIAK W[IKTOR], DOBRZAŃSKI T[ADEUSZ] 
Maszyny. 20T580
Wwa 1973 Wydaw. Nauk.-Tech. 16° pódl. s. VII, 

519, il. tab. bibliogr.
Ilustrowana Encyklopedia dla Wszystkich

1. Maszyny — encyklopedia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 760/74 621(03)



EÓ 257716
Dobrzański Tadeusz
Chropowatość i falistość powierzchni. Ozna­
czanie na rysunkach technicznych.

Warszawa 1977 Wydaw.Nauk.Techn.
k.1 złóż*il•jtab*,wykr

8°

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnn 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.9&0.0CC ■.on 3 kl. *80 g, - XI.73.



099412
..........

.fers, za w ą 1963......Dzi&łJ^ ... l.iecz .8z k. Inż.

........................... 8° s. 34. ilustra

WÂQ.c.ZQ.r pw.... § koła.. Inży n ie rs ka

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 451 —- WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



Bin
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Przyrządy i uchwyty obróbkowe. Poradnik kon­
struktora.

Warszawa 1956 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 415, 
tab. i tabl. objęte liczbowaniem, rys.

Zawiera bibliografię.

1. Metale — obróbka — narzędzi^i maszyny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5905/56

621



*35264
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Przyrządy i uchwyty obróbkowe. Poradnik kon­
struktora. Wyd. 2 całkowicie przerobione.

Warszawa 1963 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 403, 
tab. rys.

Zawiera bibliografię.

1. Obrabiarki — urządzenia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1210/63 621



.Dóbrzańs ki „Tadeus z i u ¿ i ¿ a

..£czjxządy.....i^ 
...............

fyÁ... ¿„.cafcko.^^ 
Bys...Henryk....^ ..................

Warszawa.. ¡964. ..Wxâ>w.a«.. Ha.uk.».-TÄC.hiu.....8°.........
s. 40 Íínlb, ... tab.,.. bib.Uo.gr...

-CWD. B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 45. WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75

bib.Uo.gr


Dobrzański Tadeusz

Rysunek techniczny 
3 u/yd.

A.^05

wal 9 50 Pan st. Wy d. leclwicz^e
Irki..................................  -....



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
Rysunek techniczny. Wyd. 6 popr.
Warszawa 1956 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 1869 

rys.

1. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf 1360/56

744:621



3
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny. Wyd. 7 popr. i uzup.
Warszawa 1957 Państw. Wy dawn.Techn. 8° s. 191, 

rys.t^b.

Zawiera bibliografię.

1. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Biblioffraf. 6199/5?

744:621+016:744(083.7)



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
Rysunek techniczny. Wyd. 8 popr. i uzup.
Warszawa 1959 Państw. Wydawn. Techn. 8° s. 193, 

tab., ilustr.

1. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4040/59

744:621



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
Rysunek techniczny. Wyd. 9 popr. i uzup.
Warszawa 1961 Państw. Wydawn. Techn. 8^ s. 193, 

ilustr., tab.

1. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1096/61

pod

744 : 621



086075
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny. Wyd. 10 popr.
Warszawa 1962 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 193, 

ilustr.

1. Rysunek techniczny — podn

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 1046/62

744 : 621



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
$036856

Rysunek techniczny. Wyd. 11 całkowicie przero­
bione.

Warszawa 1963 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 212, 
rys., tab.

1. Rysunek techniczny — podi^Ä^k

Biblioteka Narodowa 
Tns'ytut Bibliograf. 5449/63 744 : 621



143)32^
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny. Wyd. 12 zmień.
Warszawa 1965 Wydawn. Nauk.-Techn, 8° s. 211, 

rys., tab.

1. Rysunek techniczny — pod;

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8631/65 744:621



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
Rysunek techniczny. Wyd. 13 popr.

i42240
Warszawa 1969 Wydawn. Nauk.-Techniczne 8° s.

211, ilustr., tab., bibliogr.

1. Rysunek techniczny — podi

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2017/69 744:621



183465
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny. Wyd. 14 przer.
Wwa 1972 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 201, il. tab. 

wy kr.

1. Rysunek techniczny — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4629/72 744:621



Dobrzański Tadeusz

Rysunek techniczny 
Wyd.15 przer.

Warszawa 1975 Wydaw.Nauk.-Techn. 8° 
s.210,nlb.2,il.,tab.

PU-B 143 Karta katalogowa wyc 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

i ciągłych



DOBRZAŃSKI Tadeusz
Rysunek techniczny / Tadeusz Dobrzański. - Wyd. 16 
uaktual. . — Warszawa : Wydaw-a Naukowo-Techniczne, 
1976 (Warsz : DRP). - 210, {2] s. : il. tab. wykr. ; 21 cm

Spis norm s. 205. — Indeks 
25 zł
1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny — podręcznik 

2. Rysunek techniczny — podręcznik
744:621 Egz. 20110 7188/76

249580

BN—IB XIV-3815



Dobrzański Tadeusz 3W mi
Rysunek techniczny .Wyd.17 przerób.
Warszawa 1980 WNT 8°

s.206,nlb.2,il.,tab 
wy kr.

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictwW./artych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.Gr® Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.300 000 - 74X120



368316
Dobrzański Tadeusz

Rysunek techniczny, Wyd.18 uaktual.
Warszawa 1985 Wydaw,Naukowo-Techniczne 8 

s.2O6,nlb.2,rys.,tab.,wykr.

Pu-R-W Karta katalogowa wydawnk^
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

dartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



U90968
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy.
Warszawa 1962 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 315, 

rys., tab.

Zawiera bibliografię.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6688/62

644 : 621



o o o u
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 2 popr.
Warszawa 1963 Wydawn. Nauk. Techn. 8° s. 315, 

ilustr., tab.
Zawiera bibliografię.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3292/63 744 : 621



102955
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 3.
Warszawa 1964 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 315, 

rys., tab.

Zawiera bibliografię.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3733/64

744:621



- W454
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 4 przer.
Warszawa 1965 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 334, 

rys., tab.
Zawiera bibliografię

1 Maszyny — budowa — rysuneK techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 1544/66 •’44:621



136915
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 6 zmień.
Warszawa 1968 Wydawn. Nauk.-Techniczne 8° s. 

334, ilustr.* tab., bibliogr.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa
Inst^u^Bibliograf. 6996/68 744:621



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
145906

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 7.
Warszawa 1969 Wydawn. Nauk.-Techniczne 8° s.

334, ilustr., tab., bibliogr.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6427/69 744:621



160125 -
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 8 przer.
Wwa 1970 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 334, ilustr.

tab. (wykr.rbibliogr.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1267/71 744:621



DOBRZAŃSKI TADEUSZ
Rysunek techniczny maszynowy.

i uaktual.

4Wt^ 
ZiS^S'

Wyd. 9 pi*zer.

Wwa 1972 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 370, il. tab.
wykr. bibliogr.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9465/72 744:621



219569
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek techniczny maszynowy. Wyd. 10 popr.
Wwa 1974 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 370, ii. tab. 

wyk. bibliogr.

1. Maszyny — budowa — rysunek techniczny
2. Rysunek techniczny _

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 7454/74 744:621



EQ 249319
Dobrzański Tadeusz

Bysunek techniczny maszynowy, 
Wyd. 11 przerób.

Warszawa 1976 Wydawn.Naukowo-Techniczne 8° 
s.370,nlb.2,il.,tab.,wykr., 
bibl.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn? 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

rartych i ciągłych.



329919
Dobrzański Tadeusz

Rysunek techniczny maszynowy.Wyd.i3 przer

warszawa *1982 Wydaw. Naukowo-Techniczne 
8^ s*350,nlb.2,il.,tab., 
wy kr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda* 
Zam. nr 630/DW/On.

Hp zwartych i ciągłych^
IńzGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Itobrzanski Tadeusz
Ed 331819

Kysunek techniczny maszynowy. Wyd. 13 prze 
robione.
Warszawa 1982 Wydaw. Nauk.-Techn. 8° 

s. 350, nlb. 2, il., tab., 
wy kr.

pu-b-143 Karta katalogowa zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Grai. - 3.620.C00 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



EO ' 9 z

DOBRZAŃSKI Tadeusz
Rysunek techniczny maszynowy / Tadeusz Dobrzański. - Wyd. 
14 przer. - Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 
1987 (Warsz. : DRP). - 214, [2] s. : rys., wykr.; 29 cm

Wykaz norm s. 210-211.- Indeks
ISBN 83-204-0700-1 : zł 450
1. Maszyny - budowa - rysunek techniczny 2. Rysunek techniczny 

621:744 Egz. 60300 *2670/87

*



EO 478910
DOBRZAŃSKI Tadeusz

Rysunek techniczny maszynowy / Tadeusz Dobrzański. Wyd. 16 
popr. i uaktual. - Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 
1994. -- 214, [2] s. : rys., wykr. ; 29 cm

Dla personelu inż.-techn. biur konstrukcyjnych i projekt owych oraz zakładów 
przemysłowych, dla słuchaczy uczelni i szkół tech.

ISBN 83-204-1781-3

1. Maszyny - budowa i konstrukcje — rysunek techniczny 2. Rysunek 
techniczny

7927/94



DOBRZAŃSKI TADEUSZ BTH53
Rysunek zawodowy dla ślusarzy.
Warszawa 1960 Wydawn. Przem. Lekk. i Spożywcz. 

8° s. 118, rys.

Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia Rzemiosła. 
Nr 10.

1. Rysunek techniczny — pod^^jk

744 :683
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7105/60



B.89K«
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek zawodowy dla ślusarzy. Wyd. 2
Warszawa 1961 Wydawn Przem Lekk i Spozywcz 

8° s 118, rys. tab

Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia Rzemiosła 
Nr 10

Rysunek techniczna podj| ik
o

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8109/61

744 68»



093143
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek zawodowy dla ślusarzy. Wyd. 3 popr. 
i uzup.

Warszawa 1963 Wydawn. Przem. Lekk. i Spożywcz.
8° s. 120, rys., tab.

Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia Zawodowego, 
Nr 10.

1. Rysunek techniczny — podrę^uik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8014/63

744 :683



110425
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek zawodowy dla ślusarzy. Wyd. 4 popr.
Warszawa 1965 Wydawn. Przem. Lekk. i Spożywcz 

8» s. 120, rys., tab.

Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia Zawodowego.

1. Rysunek techniczny — podrí

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5486 65 744:683



123999
DOBRZAŃSKI iADEUSz

Rysunek zawodowy dla ślusarzy. Wya 5
Warszawa 1966 Wydawn Przem. Lekk, i Spożywcz 

8° s. 118, ilustr., tab
Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia Zawodowego 

Nr 10.

Rysunek techniczny podr<

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf* 744:68£



145145
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Rysunek zawodowy dla ślusarzy. Wyd. 6 popr. 
i uzup.

Warszawa 1969 Wydawn. Przem. Lekkiego i Spoż.
8° s. 134, ilustr., tab.

Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia Zawodowego. 
Nr 10.

1. Rysunek techniczny — podręcznik
2. Ślusarstwo — rysunek tec^^^ — podręcznik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4827/69 744:683



Dobrzański Tadeusz
484291 * *

Rysunek zawodowy dla ślusarzy.
Wyd,7 popr.

Warszawa 1972 Państw.Wydawn.Szkoln.Zawód.
8°s. 144, il. ,rys.

Biblioteka Związku Zakładów Doskonalenia 
Zawodowego Nr.10.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kata*^^^^ wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 -Barton 5 ki. 180 g, - X.71.



J30939
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Uchwyty obróbkowe. Poradnik konstruktora. Wyd. 
3 przer. i rozsz.

Warszawa 1967 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 455, 
ilustr., tab., bibliogr.

1. Obrabiarki — urządzenia

biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8392/67 621



£0201244
DOBRZAŃSKI TADEUSZ

Uchwyty obróbkowe. Poradnik konstruktora. Wyd. 
4 przer.

Wwa 1973 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 464, il. tab. 
wykr. bibliogr.

1. Obrabiarki — urządzenia

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7313/73 621.9



EO 261339
Dobrzański Tadeusz

Uchwyty obróbkowe. Poradnik konstruktora. 
Wyd.5 przer.

o
Warszawa 1977 Wydaw.Nauk.-Techn. 8

s.453,nlb.3,il.,tab., 
bibl.,err.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ■tartych i ciągłych. 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990,000 - «rton 3 kl. 180 g, - XL75.



EQ 321363
Dobrzański Tadeusz

Uchwyty obróbkowe.Poradnik konstruktora.
Wyd.o uaktual. «
Warszawa 1981 Wydaw.Nauk.-Techn. 8

s.465,nlb.3,tab.,il., 
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw W.artyeh i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57® 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. VT 76.



EO 410286
V ’

DOBRZAŃSKI Tadeusz
Uchwyty obróbkowe: poradnik konstruktora / Tadeusz Dobrzański.
- Wyd. 7 uaktual. - Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techni­
czne, 1987 (Warsz.: DRP). - 470, [2] s.: rys.; 24 cm

Bibliogr. s. 463-464, wykaz norm s. 464-466.- Indeks
ISBN 83-204-0741-9 : zł 800
1. Obrabiarki - urządzenia

621.9 Egz. 10000 *2671/87



Orłowski Piotr
B Q j lianłHW

Kotły parowe w energetyce przemysłowej / 
riotr Orłowski, Wacław Dobrzański. - Wyd. 2 
popr. i uzup. '

^dawnie twa Naukowo-Techniczne, 
cm^1* ” s* : rys«, wykr. ; 21

wyd. 1 pod hasłem : Orłowski Piotr 
Bibliogr.
ISBN 83-204-1284-6

Pu-B 143 Karta katalogowa wydaWnlc 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika’

zwartych i ciągłych
Z. 1175, n. 3 430 000



i Orłowski Piotr,
I Dobrzański Wącław, 

Szwarc Edward

Kotły parowe*Konstrukcja i obliczenia; 
Wyd,3 rozsz.i zm.

Warszawa 1979 Wydaw-a Naukowo-Techniczne 8 
s.643,1 nlb.,tabl.6,il.,tab., 
wykr.,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawil
: om. rr 5 .6/DW/On W.Z.Graf.

artvch i ciągłych;
3,ero CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VT.7».



Dobjxonôki WL B5IÖ6
......... .......................................................................„........

Wdr^ggii^a 1950 .P^^h.WvcI. Roi. îkesng180 

.&bi2feka.B.dni.ç^iQ. c



Dobrzański Władysław /ilustr, mu 

zob.

Pawłowski Eugeniusz 
Ja i ojczyzna to jedno

Warszawa 1971



Dobrzański U^ady^y
C 5 3 Ił

7/Ob._______________ __
^uni^ko^ono metoda kroju.
Worszrawta ¿955____________ .____

CWD - B 15b — zam. 97/S/Lź/P — 165—Łak 56 —1.250.000—Karton kl. V Al/140 g



C.9557

Zünd» UqxnweVo<Ao kvoy* • 
. ..................................

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-i5b - Zam. 289/ZW/P Wrakj^B3 - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



0 1 2 4 3 9
.......................xob........
Zunifikowana...............
Zunifikowana..melada...kmj.U

.WoKSZawa. Z.%M.



Dobrzański Władysław /współaut. /

.żQ.b....................................

Zunifikowana
Zunifikowana metoda kroju. Krój odzieży dam­
skiej..lekkiej'............................... .... .................................

jiar.sz.aw.a. 1.96.6

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



156813

ko ikulacja dio tawod o v7<okienm 

czy oh

L7ołdnsi< 4 > H ? ¡ns-i. i /auk kicmići!

8* i. 34. 4„IL

CWD B-143 (dawny B-]5c). Karta kat W
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 7

wydawnictw zwartych i ciągłych.



Dobrzański Władysław

Jifofti ...za  h.Modi....ta
.............................................................................

B.434>/3

. * 
.□bi.arpw......

G-clotńsk 19Hf. Nakł, Instytutu Kojko

.............................................. .......... ................................................



Dobrzański Wfaolystaw Ą<563
Materiałoznawstwodl arzemieślników 

jsA wto ki Cnn CZŁ| «jsracewał w--------
Z W y d. z m ten. i.. uzm.^ ...... .................................................................

Gdans k lYakł* Wauk. InsŁ RzemLe>l.ß0^



Bobrzański Władysław T
/współaut. i red ^0 221365

zob

Zarys
Zarys mikrobiologii dla farmaceutów.
Warszawa 1974

I z war tych i ciągłych.

Karton 3 kl. 180 g. - III.74.
PU-B 143 Karta katalogowa wydaw
Zam, 250/DW/On — Wrak 293 - 1.B3C



ono

--- Dobrzański WładysławT/red. /

zob.
Zarys
Zarys mikrobiologii dla farmaceutów.

■•■a rs za wa 199 0

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawil
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-'

partych i ciągłych.
13.620.000 - Karton 3 kl. ISO g, - VI.7S.



128433
DOBRZAŃSKI WŁADYSŁAW, MAZUROWSKI

STEFAN
Zastosowanie i obsługa sprzętu budowlanego.
Warszawa 1967 Ośrodek Inform. Techn. i Ekon. 

w Budown. 8° s. 63, ilustr.
Ministerstwo Budownictwa i Przemysłu Materiałów Bu­

dowlanych. Departament Budownictwa Wiejskiego.

1. Budownictwo — narzędzia i maszyny
maszyny2. Budownictwo wiejskie — narzędzia i

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5417/67 69:631



Grzegorzak Anatol 
Dobrzański Zbigniew 
Rogacz Roman

Materiały do zoohigieny .Dla studentów wy­
działu weterynaryjnego. o
Wrocław 1983 Wydaw. AR 8 s.l58,nlb.l, 

il., tab.,wykr.,bibliogr.
Skrypty Akademii Rolniczej we Wrocławiu 
Kr 270.

Pu-B-W Karta katalogowa wyda tw zwartych i ciągłych.
_______ WZG^f 7-d 2, zam, 649/82- n. 2 019 000



EO393847

DOBRZAŃSKI Zbigniew
Do wojska z orzełkiem / Zbigniew Dobrzański. - Warszawa : 
Wydaw. Min. Obrony Narodowej, 1987 (Gdynia : Wojs. D). - 
246, [2] s. ; 20 cm

ISBN 83-11-07422-4 : zł 240
1. Powieść polska - 20 w.

384-3 Egz. 10280 7082/87



bhvw
DOBRZAŃSKI ZBIGNIEW

Polowe metody oznaczania współczynnika prze­
puszczalności skal wodonośnych i gruntów.

Warszawa 1956 Wydawn. Geolog. 8° s. 78, rys.
Biblioteka Zawodowa Geologa. Metody Pracy 35.
Zawiera bibliografię.

1. Hydrogeologia — pomiary

551.4
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7422/56



f- 394834

DOBRZAŃSKI Zbigniew, KOŁACZ Roman
Przewodnik do ćwiczeń z zoohigieny dla studentów Wydziału 
Zootechnicznego / Zbigniew Dobrzański, Roman Kołacz. - 
Wrocław : Wydaw. AR, 1987 (Wroc. : WDNSK). - 188 s. . 
fot., rys., wykr. ; 24 cm. - (Skrypty Akademii Rolniczej we 
Wrocławiu, ISSN 0239-5762 ; nr 325)

Bibliogr. s. 187-188
Zł 255
1. Zwierzęta domowe - higiena - podręcznik akademicki 

636:619](075.8) Egz. 1022 7215/87



183386-8
Dobrzański Zdzisław /współ aut./

zob.

Mikuta Marian,Dobrzański Zdzisław 
Polska dyskografia żywego słowa.

Lublin IW

CWd B 143 (dawny B 15 c) Karta kat. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 

./a wydawnictw zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Dobrzański Zdzisław /współaut./ 

zob,

Mikuta Marian, Dobrzański Zdzisław
Polska dyskografia żywego słowa. 
Lublin I97O

. U- B-14. (dawny Karta ka. owa wydawnictw a wartych ? ciągły:



Kaczmarek Leon, Pobrzarsk
—Wisław* Kania Jozef

39610?
Polska bibliografia logopedyczna / onrac. 

Leon Kaczmarek* Zdzisław Pobrzapski. Jozef*Kania
Lublin : Wydaw. Lubelskie, 1965. _ 132

[4 ] s. • 2$ cm
, Katedry Języka Polskiego i Bibliote­
ki Głównej Uniwersytetu Marii Curie-Skłodow­
skiej w Lublinie)

U góry s. tyt. inst 
Towarzystwo Logope-

Pu B-143 Karta katalogowa wydanictw 
Zam. 1611/D W /ON W ZGraf. Z-d 2,

prawoza : Polskie 
dyczne

artych i ciągłych.
1295/82, H. 4 020 000



Dobrzański Zdzisia?/
Polska dyskografia żywego słowa.
Lublin 1978 8° s.66-79,bibliogr.

/Nadb.:/ Logopedia.13.

Pu-R-143 Karta katalogowa wydawnictWzwarty^h i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 ■ • 3.ff0 CCO - Kart n 3 kl. 180 g. ~ VT.7G.





---------------------WmT
DOBRZE przeprowadzone siewy gwarancją wysokich 
plonów.

Poznań 1956 Wydz. Propag. i Agit. KW PZPR 8°
s. 35, ilustr., portrety

1. Burak cukrowy — uprawa 2. Kukurydzauprawa 5, Siew
4. Ziemniaki — uprawa

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5776/56

631





EO 3 6 6 9 4 0
Dobrzelecka Leonarda

Podnoszenie kwalifikacji pracowników. Mate­
riały szkoleniowe.
Bydgoszcz 1984 TNOiK 8°

Cz.1-2. s.nlb.2,1-158,tab.
Cz.3. s.nlb.6,159-244,tab.

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownic 
twa. Biblioteczka Sł^^y Pracowniczej.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawrL^jw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG za®. 1501-3-202 3.000.000 karton



Dobrzej, ecka Leonarda, 
Koch Barbara

EO 3017-40

Pracownik-uczeń. Przywileje i obowiązki 
kształcących się w szkołach.

Warszawa 1980 Inst.Wydaw.CRZZ 8°
s.87,nlb.1.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn:c® zwartych i ciągłych.
Zam. nr 5F6/DW'On W.Z.Graf. Z-2 K - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



----Dobrzelecka Leonarda
_______I mm

Uprawnienia i obowiązki osób kształcących 
się w szkołach dla pracujących / Leonarda 
Dobrzelecka, Anna Kociszewska

Warszawa : Wydawnictwo Prawnicze, 1986. - 
79, [1] s. j 21 cm

ISBN 83-219-0305-3

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm^Wzwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON V WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 040 000



। EO 313032
Dobrzeniecka Regina

Chemia leków. Wybrane działy. 0
Szczecin 1980 PSz. 8

s.216,il.

Politechnika Szczecińska.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict\Bzwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.<6,



j 311052
Dobrzeniecka Regina

Chemia leków.Wybrane działy.

Szczecin 1980 Wydaw.Politechn.Szczecin.8° 
s.21ó,il.

Politechnika Szczecińska.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnię^Bzwartych i ciągłych. 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



J60922
DOBRZENIECKI ANDRZEJ

Pamiętnik pilota.
Warszawa 1969 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16° 

s. 257

1. Lotnictwo wojskowe — pamiętaj

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2614/69

— Polska — od 1944 r.

358.4(438): 92



191377
DOBRZENIECKI ANDRZEJ

Pamiętnik pilota. Wyd. 2.
Wwa 1972 Wydaw. Min. Obrony Nar. 16° s. 280

1. Lotnictwo wojskowe — pamiaj^ki — Polska — od 1944 r.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 189/73 358.4(438) :92



444749
Lobrzeuiecki «Jerzy

Zarys historii przewodnictwa w Polsce 

warszawa lybb Pow. "Wspólna ¿►prawa” d°s.2nlb, 
2,2S, tab.

Poiskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze 
Komisja Przewodnictwa Zarządu Głównego.

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z Jedn ią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



DOBRZENIECKI JÓZEF
Narzędzia i gospodarka 

drobnym. Poradnik.
Warszawa 1961 Centrala 

s. 188, rys., tab.+eri?»

narzędziowa w przemyśle

Techn. Biuro Wydawn. 8°

Zawiera bibliografię.

1. Metale — przemysł — narzęi

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5405/61

maszyny — gospodarka

67/68 : 621 + 658.56



DobK-zcmiccLi Toioleuis-z c »'colo
m

k ości o

Wars^dwc 4970

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kaW 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.1

wydawnictw zwartych i ciągłych, 
r.ooo.



Dobrzeniecki Tadeusz /il./

zob.

National
The National Museum in Warsaw 
Warsaw 1990

ciągłych.Karta katalogowa wydawnictw zwartyc



Dobreeni&cki Tud&usz 

hasło

Orawi.
tytuł

Kt.Qkó.kŁ..49-53....^in&i^......... 

............................................... 
miejsce i rok wyd., wydawca, format, objętość 

..................... ..............................................  
uwagi J

nr inw.

CWD - B-12a. Zam. 4923/S/Łź/P — 2692—Ł 10.56—1.800.000—Karton kl. IV Al/200 g



265867
Dobrzeniecki Tadeusz

Sztuka sakralna w Polsce na Ziemiach Zachod­
nich i Północnych. Oprać. ...

Warszawa 1976 Ars Christiana 4° s.52,
nlb.4,tab.126,il.,mapy,err.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ?
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 1

prtvcb i ciągłych.
Lo2ü 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



DOBRZENIECKI TADEUSZ
Tryptyk z Pławna. Zdjęcia wykonała Zofia Toma­

szewska.
Warszawa 1954 Państw. Inst. Wydawn. 8° s. 25, 

tabl. 72

Klejnoty Sztuki Polskiej.

1. Rzeźba — zabytki — album

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5940/54

73(438XC84)+75(458)(084)



EO 2G0532

Dobrzeniecki Tadeusz____________

$acral Art in Polish Western and Northern 
Territories«
‘arszawa 1976 Ars Christiana 4° s«49

1 nib«

/Tyt.oki./v

PU-B 143 Karta katalogowa wydau^^^ zwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 ■



Dobrzeniecki íadeusz

Warschau Pitá 8Î ^l^dnlb^JabLGŻ_____

Wzór Kb-15b CWD, W-wa, Bielańska 18. Zam. 83.. J.Z.G. 1120. 7.53. 3.000.000 7,5X12,5 karton 160 g



Dobrzeniecki Tadeusz

Der Flugelaltar zu Pławno.

Deutsch:von Aleksandra Witczuk.

4C9898I

Warsaw/|965 ’’Auriga" Wydawn. Artyst. i Filmowe.
8°s.25,3nlb.,tabl.72+/Wstęp pol./s^2

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P K1W 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jed3

^20 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180



[^SbdhciuiJ
Dobrz^ck^ AnnCZ C 6595

z&'o ■ ...... .........................
,.fiar.ej<n&s.8i.^............................................

eurobec^hie klQrqc A pojshiob dAO^r.iM
........................... ..............................•.....

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zaki. Graf. 163 ¡.XI 56. 3.500.000, 7,5X12 5 cm, karton 7 kl. 160 g



Dobrzycta Anna /red./

zob.

Organizacja
. Rady praktyczne.

Warszawa. i 967



L'obrzycka Anna [wspôlaut.j 

zob. 

Peinture
La peinture italienne des XI$ et XVe siècles

Cracovie 1961

9CWD - B-15c Kârta Katal. do Kartot. z z. 1564/ZW/P—2663—LDA-14.7.65—585.000



Dobrzycka Anna /red./ 202159
______

zob

Sztuka
Sztuka francuska w zbiorach polskich.

Poznań 1973

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwart^^Jciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Dobrzyca Anna. i
Autoportrety Ferdinande ßolcb

[\x/arôzawaj4956 [fíarisTw- Insh Szłj ^¡1^

NcidbiłÜQ z ^iulcfyn^^kl^ió/oni Sztoki

CWD - B-15C - zam. 2751/S/ŁŻ/P ' O ri/lll ^/?QSA >VrO
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton g D • A V IH \'l 'S 7¡V t



A 063998
DOBRZYCKA ANNA

Galeria malarstwa obcego. Przewodnik.
Poznań 1969 16° s. 122, tabl. 40, ilustr., portr., 

bibliogr., Res.
Muzeum Narodowe w Poznaniu.

1. Malarstwo — zbiory — XVI-XVII w.
2. Poznań — Muzeum Narodowezbiory — XVI-XVII w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10388/69 75(061.4)(084.1)



^obrzycka Anna

Galeria malarstwa obcego.Przewodnik.
Wyd.2.

Poznań 1977 Muzeum Naród. 16°
s. 127,nlb.2,tabl.55,ii*/w tym 
kolor. /, portr. ,bibliogr. ,r£s.

Muzeum Narodowe w Poznaniu

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^^Hrych i ciągłych.
Zam. nr 5GG/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 -W620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EO37H90
Dobrzycka Anna

Galeria malarstwa obcego : przewodnik / 
Anna Bobrzyoka

Pozna/i : Mizeum Narodowe, 1985. - 94, [4] 
s., [43] k. tabl. : il., portr. ; 20 cm

Bibliogr. - Rós

Pu-B-143 Karta katalogowa zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG z a i® 1501-3-202 3.090.000 karton



Dobrzy ckg Anna ________

O&ñ
jdLÛ2Tâdl_________________________________________________

WanzÆiAù^_ liMkUl/idKzhùikLHi__
ÿ z£~ 479,1^1 • d

WadŁŻka z &i
-llï-a4U
Wzór Kb. 15b (7 PS) CWDW-

HütMLJzh£ki_5tW^^
8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g



DOBRZYCKA ANNA 
Hals.
Warszawa 1958 „Arkady” 8« s. 45, tabi. 47 w tym 

portrety

Zawiera bibliografię.

1. Hals Franciszek

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4542/58

75(492)(084)+92



DOBRZYCKA ANNA 2)o.^eC\
Jerzy Wilhelm Neunhertz, malarz śląski. ‘
Poznań 1958 Państw. Wydawn. Nauk. 8° s. 149, 

ilustr.
Poznańskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk. Wydział Historii 

i Nauk Społecznych.
Prace Komisji Historii Sztuki. T. 6. Zesz. 1.
Streszcz. niem.
Bibliografia na s. 69—72.

1. Neunhertz Jerzy

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4684/58

75(43K09)(084)+92



Dobrzycka Anna
227915

Malarstwo hiszpańskie XIV-XVIII wieku w zbio
-rach polskich

Poznań 1967

Katalog wystawy

Zakł.Graf,im.Marcina Kasprze 
-ka 8° s.l6l,nlb.1,il., 
portr.

Muzeum Narodowe w Poznaniu

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnii^
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.000

partych i ciągłych.
farton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



£403466
DOBRZYCKA ANNA

Malarstwo holenderskie XVII-XVIII w. Katalog 
zbiorów. Oprać..:.

Poznań 1958 8° s. 146, tabl. 117 w tym portr.
Muzeum Narodowe w Poznaniu.
Wstęp również franc.
Zawiera bibliografię.

ßpEQALNE

1. Malarstwo — Holandia — XVII-XVHI w.
2. Poznań — Muzeum Narodowe^zbiory — katalog

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5786/59

75(492)(09)(061.4)(084)



Dobrzycka Anna
rrnoa*

Nessus i Dejanira.
/$r.m. wyd. i wyd./ 1958 4°s.257-260, ilustr.

/Streszcz. w jęz. franc./
Nadb. z Biuletynu Historii Sztuki R. 20 ^1958^Nr2



UObrzycto nnncü IG51U6
NiQzno.ry bcxcber xi po/skfcb ^biorach

£tf/<>rszOwaj495'6 panöfco- .^3

I\ladbitäa zßiuletyn

CWD - B-15c — zam. 2751/S/L2/P
1603 — Eak — 13.6.56 — 500.000 — Karton kl.

IWr-5



A'2Ą«3
DOBRZYCKA ANNA

Rembrandt.
Warszawa 1958 „Wiedza Powszechna” 16° s. 45, 

tabl. 24 w tym portrety
Biblioteczka Towarzystwa Wiedzy Powszechnej, Seria: 

Sztuka.
Zawiera bibliografię.

1. Rembrandt Harmensz von Ri

75(492)(084)4-92
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2659/58



DOBRZYCKA ANNA 
Rubens.

BW50 Zb. sp
Warszawa 1960 ,,Arkady” 8° s. 66, tabi. 72 w tym 

portr., ilustr.

Zawiera bibliografię.

1. Rubens Piotr Paweł

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7877/60

75(493)(09)(084) + 92



Dobriycko A^nc*(
5 ku bi sT-c ws k o Mario 961224
Malarsłwo obce. x^|-X7|II wieku
WysloKA/oł mciiorsl^/ci ic^ol i lo»rnanolz;

• 1 c 9., jL.b.^ ° "*e ML^..?.S..yL
h/orod o wego w Po-inaniu-

Pmeoirn. Melania Tc/esq Cn udniewS Uo

PolnQn ¡962, M vLCum ivWoci c>wć 4b°s.*75.

C k- +yf. lokic W
CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wra^

r <cą n g O
>3 - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



Pobrzycka Antonina /współaut.

zob.

Piękno
Piękno użyteczne.Ćwierćwiecze Cepelii.
Warszawa 1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

zwartych i ciągłych.



[przed mj q ¡ ]
C-
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2 ob.......................................
pic k en s, ch o; r l e s........ ...... ..... ................... ..

..Mała.. Dßtrii...............................................  
. w-wa ^3b8.................................... ......................................................... ...........

CWD — B-18 b - zam. 2400/P KXg.2 - 2321 - IS8SGUG



D obrzycka Irena 
..... ...... ...¿oE

.ßoä.\vi.n.....W
ISai.ek...W.i.tt

™5f0W,-elJB53VfC

_____ ___ ________

fosłowie^..

n

«...................
Warszawa ^954



- Jr8¿Foi
....... .................. ...X... Zok.. 7(...............................
Go d\& Í n William...Po wieso..............................
..Rotldo..^ 'ams....A-..............................................................................

W -ama A&5k

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW, P 1.300.0G0 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



3obrz\cka Inna [postoić
o u

..............zob, 
....

Juda nieznany
Hanzoxa A^źs



Dobrzycka Irena /red./
174638 
B50832

zob.
Materiały
Materiały pomocnicze do historii literatury 
powszechnej XIX w. literatura angielska.
Łódź 1957.

Intr. 2021 33.000



Dobrzycka Irena /red. / 123434

zob.

Sampson George
Historia literatury angielskiej w zarysie.

arszawa 1966

Karta katalogowa do Kartoteki z j ■ 
„Intrograf” — Lublin ««. 2859 26.9,66 K r



1224 V«
DOBRZYCKA IRENA

Język angielski dla początkujących. Materiał gra­
matyczny, słownik i klucz do ćwiczeń oprać, przy 
współudz. Bronisława Kopczyńskiego. Koncepcja me­
todyczna: Mieczysław Jaworowski. Wyd. 4.

Warszawa 1966 „Wiedza Powszechna” 8° s. XL, 
496, ilustr.

Zesz. 1-13.

1. Język angielski — podręczy

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7958/66 420



438752
DOBRZYCKA IRENA

Język angielski dla początkujących. Materiał gra­
matyczny, słownik i klucz do ćwiczeń oprać, przy 
współudz. Bronisława Kopczyńskiego. Koncepcja me­
tod.: Mieczysław Jaworowski. Wyd. 5.

Warszawa 1968 ,,Wiedza Powszechna” 8°
Uczymy się języków obcych. 
[13 broszur w futerale].
Z[esz]. 1-13. s. -XL, 496, ilustr.

1. Język angielski — podiręczj

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4208/68. 802.0



Dobrzycka Irena
Język ...a.ngielski..dla..samouków........
Koncept..Mieczysław

o moi ś^g^iura
Jaw orow s k i.

Zgs z., zl-1

miejsce^ rok wyd., najiładpa, formą|r objętość . . , -Warszawa 19do.... Tanstw.wyoawn. „wieazą Powsze­
chna" 8° s,496, ilustr.

uwagi: /I> zesz. w futerale/,
Uc zymy ...s^..¿szyków 

nr inw. znak klas.

CWD B-15a, zam. nr 2643/ZW/P WDA 2684 5.12.63 1.580.000 125X75



Dobrzyc ka Irena 134161
język angielski dla samouków

Materiał gramatyczny 
czeń opracowano przy 
Kopczyńskiego
Z.1-15
Dyd. 3.

,słownik i klucz do ćwi- 
współudziale Bronisława

warszawa 1962 Miedza
tab.

Powszechna 8°s.496,rys,



0Û46S9
Dobrzycka Irena

Karol Dickens.

Warszawa 1972

Profile.

Państw.Wydawn. "Wiedza Powsze 
chna " 16° s.324,nlb.4,il., 
portr.

PU B 143 Karta katalogowa wydaułw zwartych 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713W, - Karton 5

i ciągłych.
kl. 180 g, - V.72.



U59104
DOBRZYCKA IRENA XL S ? »0

^Klub Pickwicka''Karola Dickensa.
Warszawa 1968 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln.

16° s. 134, ilustr., portr.
Biblioteka Analiz Literackich * 28.

1. Dickens Charles — „The posthumous papers of the Pick­
wick Club”

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9995/68 820(091)



DOBRZYCKA IRENA :P9542u
Kształtowanie się twórczości Byrona. Bohater baj- 

roniczny a zagadnienie narodowe.
Wrocław 1963 Zakł. Naród, im. Ossolińkich 8° s. 153

Komitet Neofilologiczny Polskiej Akademii Nauk.
Streszcz. ang.
Zawiera bibliografię.

1. Byron Jerzy

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4498/63 820(09)



Dobrzycka Irena
S 155240

Ladies adn gentlemen, do you speak ®nglish • 
Podręcznik do nauki języka angielskiego dla nieco 
zaawansowanych dorosłych i młodzieży.
Słowniczek z wymową. 0
Poznań 1946 Druk. »w. Wojciecha 8

s.124,nlb.1, ilustr.
-'Sianowi c. d. podręcznika ’’Język angielski 
panuje na éwieeie”/.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ■ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.?

l wa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
.900.



Dobrzy cka Irena, 
Kopczyński Bronisław

186539

Język angielski dla początkujących
Z. 1-8
Wyd.6 rozsz.i uzup.
Warszawa 1972 "Wiedza Powszechna" 8°

s. XX,469fnlb.3,il., tab.

Uczmy się Języków obcych

PU B 143 Karta katalogowa wydavM.tw zwartych i ciągłych. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713®j0 - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



195612
DOBRZYCKA IRENA, KOPCZYŃSKI BRONISŁAW

Język angielski dla początkujących. Koncepcja 
met. Mieczysław Jaworowski. Wyd. 6 rozsz. i uzup.

Wwa 1972 „Wiedza Powszechna” 8°
Uczymy się Języków Obcych.
8 broszur w futerale. Wyd. poprz. pod hasłem: Do- 

brzycka I.

Z. 1-8 s. XX, 469, ii.

1. Język angielski — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7132/72 802.0



I
- “ Dobrzycka Irena, 

Kopczyński Bronisław
215674

Język angielski dla początkujących.
Wyd.7 rozsz. i uzup.
Warszawa 1974 "Wiedza Powszechna" 8U 

s.XX,468,il.,tab.
Uczymy się Języków Obcych.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniet^ 
Zam. 250/DWOn — Wrak 293 - 1.6CO.Oro -

Fartych i ciągłych, 
hrtcn 3 kl. ICO g, - III.74.



Dobrzycka Irena 
Kopczyński Bronisław 

aajMtna—um iiniiir,—mwnrTn*«'

215983
Język angielski dla początkujących.Wydanie 7 

rozszerzone i uzupełnione.
Warszawa 1974 Wiedza Powszechna 8U s.XII,

468,il.,tab.
Uczymy się Języków Obcych.

PU-B
Zam.

143 Karta 
259/DW/On

katalogowa 
— Wrak 293

wydawn 
- 1.6i0.6

rtych i ciągłych, 
ten 3 kl. 183 g, -



216042
DOBRZYCKA IRENA, KOPCZYŃSKI BRONISŁAW

Język angielski dla początkujących. Wyd. 7. rozsz. 
i uzup.

Wwa 1974 „Wiedza Powszechna” 8° s. XX, 468, il.
Uczymy się Języków Obcych

1. Język angielski — podręczni]

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 5165/74 802.0



—Dobrzycka Irena, 
Kopczyński Bronisław

EQ 2ÓA113

Język angielski dla początkujących.Wyd.8 
rozsz.i uzup.

Warszawa 1976 "Wiedza Powszechna" 8° 
s.XX,468,il.

Uczymy się Języków Obcych.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

rtych i ciągłych.



<
^obrzycka Irena, 
Kopczyński Stanisław

EQ 259005

Jeżyk angielski dla początkujących. 
wyd,9.

Warszawa 1977 ’’Wiedza Powszechna” 8° 
s.^,468,il.,tab.

Uczymy si? Języków Obcych

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnk 
Bara. lW7/DW/On Wrak 12C6 - 1 .‘¿50.000

^tych i ciągłych.
> .mi 3 kl. 180 g, - X1.75.



i 323812
tobrzycka Irena I 991819
Kopczyński Bronisław Ł«O u

Język angielski dla początkujących. Wyd.10.
Warszawa 1982 Wiedza Powszechna 8U

s.XX*408*1! • * tab.

Uczymy się Języków Obcych.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Wdartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579® 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



__ | Dobrzycka Irena
Kopczyński Bronisław

391539

Język angielski dla początkujących / 
Irena Dobrzycka, Bronisław Kopczyński > Cii 
Zbigniew Ziomecki]. - LWyd. 121

Warszawa * «Wiedza Powszechna”, 1984. -
XX, 468 s. : rys. j 21 cm 

liczymy się Języków Obcych)

ISBN 83-214-0253-4

Pii-R-m Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzycka Irena
Kopczyński Bronisław

363271

Język angielski dla początkujacych.Wyd.13. 
Warszawa 1984 "Wiedza Powszechna" 8° 

s.XX,468,il.
Uczymy sie Języków Obcych.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicl
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

dartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Bobrzycka Irena 
Kopczyński Bronisław

397025

Język angielski dla początkujących / 
Irena Dobrzycka, Bronisław Kopczyński : 
[il. Zbigniew Ziomecki]. - [Wyd. 151

Warszawa : "Miedza Powszechna", 1987, -
XX, 4^8 s, : rys. ; 21 cm

(Uczymy się Języków Obcych)
ISBU 83-214-0253-4

Rł-B-143 Karta katalogowa wydanic^^^wartych 1 ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, Im. 1295/82, n. 4 020 000



42S045
DOBRZYCKA Irena, KOPCZYŃSKI Bronisław
Język angielski dla początkujących / Irena Dobrzycka, Bronis­
ław Kopczyński. - [Wyd. 16]. - Warszawa : „Wiedza Pow­
szechna”, 1988 (Katów. : ZG 3). - XX, 468 s. : rys. ; 21 cm. - 
(Uczymy się Języków Obcych)

Dr. z diapoz.
ISBN 83-214-0253-4 : zł 900
1. Język angielski - podręcznik

802.0(07) Egz. 30000 4969/88



...Dobrzycka. Irena, .

.. Język angielski dla zaawansowanych«—

...podręcznik dla samouków.

...z;1-tO..................................................................

W 44

Warszawa....1952....Wiedza' Powszechna 8° ,s.55T,
rys., err.,

CWD. B-15b, Zam. 657-DW/On. Zakł. Gra Gdańsk, zam. nr 1795.



U90954
DOBRZYCKA IRENA, KOPCZYŃSKI BRONISŁAW

Język angielski dla zaawansowanych. Podręcznik 
dla samouków. Koncepcja metod: Mieczysław Jawo­
rowski. Zesz. 1—10.

Warszawa 1962 „Wiedza Powszechna” 8° s.
Na futerale: Uczymy się języków obcych.
[Luź. zeszyty w obwol. i futerale].

B9996S-1|

55i nam-
B9740&W 
B407948*9

1. Język angielski — podręcznik

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7701/62



Dobrzycka Irena, 
Kopczyński Bronisław

E© 243^60

Język angielski dla zaawansowanych,Wyd.2.
Warszawa 1976 "Wiedza Powszechna" 8° 

s.536,il.

Uczymy się Języków Obcych

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

rtych i ciągłych.



3448^3Dobrzycka Irena ‘ EO 
---- Kopczyński Bronisław

Język angielski dla zaawansowane h.e Wyć .3 .
Warszawa 1983 "Wiedza Powszechna” 8° s.

536,il.

Uczymy się Języków Obcych.

Pu-B-lł3 Karta katalogowa wydawn
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

F'artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



]Do Krzycka Irena BO 408899
Kopczyński Bronisław

Język angielski dla zaawansowanych / Irena 
Dóbrzycka, Broni sław Kopczyński. - [Wyd. 4j

Warszawa : "Wiedza Powszechna", 1988. - 536
s. : il. ; 21 cm

(Uczymy się Języków Obcych)
ISBN 83-214-0292-5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic?
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

rwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-a 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzycki Edmund. /red. / a j 3 Q 
zob.

POMORZE Szczecińskie 1945-1965. Praca zbiorowa 
pod red. Edmunda Dobrzyckiego [i in.]. Aut.: Stani­
sław Badońp. in.j,

Poznań 1967 Wydawn. Poznańskie 8° s. 717, tabl. 
5, ilustr., tab., mapy, bibliogr.

Instytut Zachodnio-Pomorski w Szczecinie, 
Monografie Regionalne. Nr 1.
Golczewski K.: Przedmowa.

1. Szczecin, okręg — od 1944

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8361/67 308(438)



Z DAWNYCH i nowych dziejów Polski nad Bałty­
kiem. Referaty z sesji naukowej zorganizowanej przez 
Szczecińskie Towarzystwo Naukowe w dniu 7 grud­
nia 1968 roku, w pięćdziesiątą rocznicę odzyskania 
niepodległości. Red. Edmund Dobrzycki.

Szczecin 1970 Państw. Wydawn. Naukowe Oddz. 
Poznań 8° s. 155, tab., bibliogr.

Szczecińskie Towarzystwo Naukowe.

1. Gospodarka morska — historia — Polska
2. Polska — historia

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4183/70

387(438)(061.3) + 943.8 
(061.3)



Dobrzy cki Edmund /red./ B
155937
453483

z ob.

Z dawnych
Z dawnych-i nowych 
Bałtykiem.
Szczecin 1970*

dziejów Polski nad

CWD B-143 (dawny B-15c). Kart 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218.

Lawa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
fuu.000.



177191
DOBRZYCKI EDMUND

Morska funkcja Szczecina w organizmie gospodar­
czym Boiski Ludowej. 19^0-1960.

Szczecin 1967 8° s. 262, ilustr., tab., bibliogr.
Instytut Zachodniopomorski.
Z prac sekcji morskiej. Nr 1.

1. Gospodarka morska — Polska
2. Szczecin — gospodarka — od 1944 r.

PlhllntPka Narnrfnwa 
Instytut Bibliograf. 9189/67 387(433)



EO 232751
•rzycki Edmund

Polska żeglug» morske. Studium historyczno 
gospodarcze nQ tle floty krajowej i tenden 
c j i występujących w żegludze światowej.

Szczecin 1974 Szczec.Z«kł.Gr»f. 8°
s.323,t»bl.4,tq"b« ,bi~ 
bliogr., err.

Pr»ce Instytutu Zachodniopomorskiego 
w Szczecinie. T.68.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

"artych i ciągłych.



Dobrzycki Edmund
EC 313452

Światowe rybołóstwo morskie. Zarys głównych pro­

blemów i tendencji rozwoju.

Szczecin 1980 Szczecińskie Tow. Nauk. 8°

s.337, nlb.1,tabl.4, tab., 

bibliogr.
Szczecińskie Towarzystwo Naukowe.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^^^/artych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.gŁ. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800 000 - 74X129 ’



ß 28153

WA. Ł__________ ________________________________

Zam. Nr 8071/0Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, Bielan



Dobrzycki H /red.»prze
263503

zob.
Zdrojowiska
Zdrojowiska,zakłady lecznicze i stacye klima 
tyczne w guberniach Królestwa Polskiego i 
najbliższych guberniach Cesarstwa,oraz prywa 
tne zakłady lecznicze w Warszawie.
Warszawa 1896

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - l.SLO.ObJ

Lrtych i ciągłych, 
ton 3 kl. 180 g, - XI.75.



I Piątkowski Henryk
---- Dobrzycki Henryk...........................29822ł- 

....... ....  U. Sfec.

Andriolli w sztuce i życiu społecznym 
przez ...278 rysunków w tekście,25 po za 
tekstem; w tern 28 utworów dotąd niereprodu 
kowanych.
Warszawa 1904 Nakł.Henryka Dobrzyckiego 

4 s.X,200,tabl.15,il»,portr

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

ciag'ych.
Karm 3 kl. 180 g. - VT.76.



Dobrzycki Jan /red./

zob.
Poradnik inżyniera.Cukrownictwo. 
Warszawa 1973

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnT^^^zwartych i ciągłych.
Żarn. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.00cW Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Dobrzycki Jan /współaut./ EO 427145

zobi

Poradnik
Poradnik inżyniera* Wyd.2 zm.
Warszawa 1988

Fu-E-143 Karta katalogowa wydawnictl 
Olsztyn, z. 1240/DW/On OZGraf1

Ityth 1 ciągłych.
'>z-wo, z. 652 £2.800.000) karton



'M .L« i

jtinidcJi 1.raf.Ln^^......r...................
JDpf.aCy.zmi.any i..^........ Í................

.. 495.6/..........r... :................

CWD - B-15 b - «am 24CÛ/P / KZgl - ä3«l * l$ft5



EO 284142
Dobrzycki Jan

Analiza chemiczna w cukrownictwie.

Warszawa 1978 Wydaw.Nauk.-Techniczne 80s.284,
nlb .4, il.,tab., wykr., bibl iogr .

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr q 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zard

R/artych i ciągłych.
2.78, 1 730 000 74 X 120



DOBRZYCKI JAN
Automatyzacja w przemyśle cukrowniczym.
Wwa 1974 Wydaw. Nauk.-Tech. 8° s. 458, il. tab. 

wykr. bibliogr.

1. Cukrownictwo — automatyzacja

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 7455/74 664.1:62-5



EÓ 362297
□obrzycki Jan

Chemiczne podstawy technologii cukru«,
Warszawa 1984 Wydaw .Naukowo-Techniczne 

8 s«395,nlb.1,il.,tab., 
wykr•,bibliogr•,err.

/Tyt.równ.w ^.ang.,ros«/

Pu-Bi 43 Karta katalogowa wyaaml^ zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d Am. 1295/82, n. 4 020 Q00



Dobrzycki Jan
XX hasło . , # ,0 c zy s zczanię..gjjhŁH..pxz.emy.s.l.e. 
cukrowniczym.

3T644
sygnatura

Warszawa 1962 Wydawn. Zjednocz. Przem. Cukr. 
.. Cukrowni.... g® 

s.234» 1 nlb.,rys.»tab.,bibl. 
uwagi:

"Gazeta Cukrownicza"]
nr inw. 1

Eja.a...J3ibAi.o±eka..... T.Uń 
znak klas.

CWD B-15a, zam. nr 2643/ZW/P WDA 2684 5.12.63 1.580.000 125X75



Dobrzycki Jan 
Wawro Stanisław

EO

On dehydration of exhausted cossettes : 
presented to 17 Assembles Generale de la 
Commission Internationale Technique de Sucre 
rie, Copenhagen, Denmark, May 1983 / Jan 
Dobrzycki, Stanisław Wawro

Łódź : Wydaw. Politechniki Łódzkiej, 1983. 
- [2j, 7 s. : wykr. ; 24 cm

Pu-B-1-O Karta Katalogowa wnantcM? zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/oN WZGrat Z-d 2,Łm. 12G5/82, n. 4 020 090



*36719-',
Dobrzycki J erzy
Wyposażenie techniczne zakładów żywienia 
zbiorowego.

/W ars z awa/ 1977 Wydawn.Szk. i Pedag 
8 s.195»il*,tab.,
bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^wartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 W - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EO 267890
Dobrzycki Jerzy

Wyposażenie techniczne zakładów żywienia 
zbiorowego.

/Warszawa/1977 Wydaw.Szkol.i Pedag. 8° 
s.195,il.,tab.»bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicU^^^'artych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5®- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



E9 290790
Dobrzycki Jerzy

Wyposażenie techniczne zakładów żywienia 
zbiorowego. Wyd.2.

Warszawa 1979 Wwdaw-a Szkolne i Pedagogiczne
8°s.l93,nlb.2,il.,tab.,biblio-

‘ grafia

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnb
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-l

F zwartych i ciągłych.
hd - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, -



.. SZpiVoA... ............................................................ !
XíAíftW.. HSl....................................................................

CWD B-15b Nr 515/P. GDA-809. 6.3.59. l.U ^rton 180/V.



Dobrzycki Jerzy /współaut./

zob.

Biskup Marian, Dobrzycki Jerzy 
Copernicus, scholar and Citizen. 
Warsaw 1972

cwn B-143 (dawny B-15c). Karta kata^Wawa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.



J 19502
Dobrzycki Jerzy /współaut./\

. u>T.'ł_HLT .Łł 'ff n 7»«W;

zob.

Biskup Marian,Dobrzycki Jerzy 
Nikołaj Kopernik,ućenyj i grazdanin.
Varśava 1972

CWD B-143 (dawny B-15c), Ka-ta kata Lowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



201786
Dobrzycki Jerzy /red./

zob.
Colloąuia
Colloguia Copernicana.
Wrocław 19/2
1.

CWD R-143 f dawny Karta kata rwa wydawnictw zwartych i ciągłych



Dobrzycki Jerzy /red./
201786 EO

zob.

Colloquia
Colloquia Copemicana.
Wroclaw 1973
T.2.

PU-B 143 Karta katalogowa wydal 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6*

^zwartych i ciągłych.
• Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



201786 EO
Dobrzycki Jerzy /red./

zob.

Coliognia
Colloguia Copernicana
Wrocław 1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^^^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75 n. 2000 ■



ŁY 234257
Dobrzycki Jerzy /współaut./

zob.

Historia
Historia astronomii w Polsce.
Wrocław ^975
T.1

t»U-B 143 Karta katalogowa wydawnl^^^^artych i ciągłych.
Druk. UMCS, zam. lfó?75, n. 2000 K



Dobrzycki Jerzy /współaut.

zob.
Kierebiński Czesław, Biedrzycki Krzysztof, 
Dobrzycki Jerzy
Wyposażenie technologiczne zakładów żywienia.
Warszawa 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

irtych 1 ciągłych'.
WZGrai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzycki Jerzy
/wstęp, posłJ/ 5^553"

-39855a
zob.

Kopernik Mikołaj
Mikołaja Kopernika „0 obrotach”.
Viro cła w 1987
Ks. 1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

irtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/wstęp, posł./
Dobrzycki Jerzy -40264

zob.
Kopernik Mikołaj
Mikołaja Kopernika „O obrotach".
Wrocław 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, m 2 040 000



Pobrzyoki Jerzy [współaut.J
.. zoh-

... .Kr.akń»..„w_i 
polskiego^ 'a

CWD — B-15b Karta katal. (z liniat.) zam. z^^B5/ZW/P — WDA 13/S 25.11.66 1.900.000



JbSTI
Dobrzycki Jerzy /tekst/

zob.
Kupiecki Edmund.
Cracovie

Varsovie 1968

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On WraT?
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną lini

- 850.0C0 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



Dobrzycki. J../tekst/ 61286

zob. 
Kupiecki Edmund
Cracow. ...
Warsaw..19.6.8>........... .........................................................

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak I 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



r

Dobrzycki Jerzy /tekst/ 058044

zob»

Kupiecki Edmund
Krakau.
Warschau 1968»

........................... f.....................

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną
5 ki. 180 g, - 5.6.68.



K ro k o \/

l/a/scu/a ^063

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



DoLr-z.ycUi Jer2
ob

cWM57 992
KUPIECKI EDMUND „

Kraków. Fot. ... Tekst: Jerzy Dobrzycki.
Warszawa 1968 „Arkady” 16° s. 11, tabl. 36 
[Wydawn. albumowe].

1. Kraków — album

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7525/68 72(438)(084.1)



kupiec E d m u n ©I
tć ro W

Waowo 4 9G^

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta I 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9*

wa wydawnictw zwartych i ciągłych.
JTooo.



Dobrzycki Jerzy /tłum./

zob

Ravetz Jerorne R.

Astronomia i kosmologia w dziele Koper­
nika.

Wrocław i965

CWD — B-15c zam. 832 ZW/P KJ 
Karta Katalogowa do Kartoteki z ja

- 820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 
pią.



Wroc-ko^/ \ 9 G 5
CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZ1 “20 - 20. 4. 84 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 189 g
Karta Katalogowa do Kartoteki z jed



b. 3^515

k/mkowo/

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWDW-wa Bielańska 18. ZH Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g



Dobrzycki Jerzy .010403
Adam Gieryk Podebrański, sztycha- ' 
tor, typograf i bibliopola 3. kr. mości» osta— 
tni alchemik Krakowa.

Kraków .1939....^....4°
s. 4 nlb., 5, 2 nlb., tabl. 2.

Odbitka z "’Silva Eerumw nr 3, 1939 r»

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



181S39
4W30

Dobrzycki Jerzy

Astronomia przedkopernikowska
Toruń 1971 Państw.Wydawn.Nauk,Oddz. w 

Poznaniu 16°s. 57,nlb.3, il., 
wykr., bibliogr.

Towarzystwo Naukowe w Toruniu.Prace
Popularnonaukowe. Nr. 17
Biblioteczka Kopernikańska.Nr. 7

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katabBbwa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 ■ Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Dobrzycki Jerzy
Barbakan floriański w Krakowie 
Rysunki: B. Schönborn.

) n o r*? o o o a u

Kraków 1961 Nakł. Eiejsk, Brzeds. Imprez Art. 
........................... T7Ö'....................................................................... i.......................16....s.i.„.1.2.x.„.1„nlb...............

CWD B-15b Karta katal. (z liniat.) z. nr 2094/Z WDA 2002 16.9.63 3.395.020



C 28S2 __ i_
M i oh pł(?|_ _______________________________
KrPikcw j!9^5____ Noikł. > Drtak. W- L. Anczyoa k° $.

_____________ tobl- 45-__________________

PZWS
Wzór 7 PS

Ć337 II. 50 — 2.000.000



R33339
DOBRZYCKI JERZY

Hejnał krakowski.
Kraków 1961 Pol. Wydawn. Muz. 16° podł. k. 24

nlb., ilustr., nuty

1. Kraków — Kościół Mariacki album

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8050/61

726(438)(09)(084) + 788
(438) (09)



Eg 341460
Dobrzycki Jerzy

Hejnał krakowski. Wyd.2 zm.
Kraków 1983 Polskie Wydaw.Muzyczne 16°

s.105,3nlb.,il.,sum.,Zsfg.
Muzyczne Cracoviana.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnkł zwartych 1 ciągłych.
Pa-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zanW 1501-3-2G2 3.09C.G00 karton



Dobrzycki Jerzy
228489 *

Kościoły drewniane na Górnym Śląsku. V

Kraków 1926 Gebethner i Wolff,4° s.55> 
nlb.1,il.,bibl.,res.

Odb. z ’’Architekta”

PU-B 143 Karta katalogowa wydawir'c® zwartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.00® Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Dobrzycki Jerzy B 116423 
' _____ _

Kraków, klejnot Polski

Kraków 1959 RSW "Prasa” 16° pódl., s. 46 nlb 
ilustr.

Stowarzyszenie Festiwalu Sztuki "Dni Krako­
wa" •

CWD - B-15c Karta Kata!, do Kartot. z Jean kią, z. 1564/ZW/F—2663—ŁD A—14.7.65—585.000



B82805 446634
Dobrzycki Jerzy <¿49. jj

Michal Stachowicz.
W setną rocznicę śmierci.

Kraków 1925 Nakł. Tow. Miłośników Historii 
i Zabytków Krakowa 8°s.3 nlb.37.6 tabl., 
/w tym 1 portr.,2 skł./,bibliogr.



BHÎ91I
M U ZQyi m bisior y.cz n e .. ! o S to. 
.kfatiowoi................................. ;....
J..e.^.Q............. .i. zbiory...............................

tírQ w /f9iS ....MyZ-ê.S

.. ............................[... ¿J39.t .. ,t jluifr

B 15b (7PS) CWD-B/Łódź 50/S/ŁŹ/P PZG w^Bo. 45-56 1.250.000 kart. cham. sat. 160 g 75x125



Dobrzycki Jerzy

___S.tar.a...Różnica...Kaz.iniier.ska.Ł............
Dzieje i kultura Żydów,

B 119900

/Kraków/ 1965 Druk* Wydawn. 8° k. 7 nlb.t 
tabl. 33. /Teksty równoległe

.................................p..Q.l„*

.Muz.eum...His.tory.czn
.X....anuj».Z.fc.....................

Miaa.tjL.-Krakjo.w-a.

CWD — B-15& Karta katal. (z liniat.) zam 420/ZW/P — WDA 13/S 25.11.66 1.900.000



Dobrzycki « erzy

Zarys dziejów introligatorstwa 
botek. P^c ^Oi

w Krakowie. 1568-19'68.
Kraków 1968 Druk.Uniw.Jagiell. 4° s.55>nlb.l, 

k.nlb.2,tabl.3i»l^ »portr., 
tab.,bibli ogr.

Wy d.steraniem Sekcji Introligatorów przy
Cechu Rzemiosł Różnych

CWD B-158 Z™, Nr 317/OW/ON

Krakowie.

<7 - 4.945.000 - Karton 5 kl. 180 gr • 14.3.68.



125461
DOBRZYCKI JERZY, KUPIECKI EDMUND

Kraków. Krajobraz i architektura. Oprać, fot. 
E. Kupiecki.

Warszawa 1966 „Arkady” 8° pódl. s. 283

[Wydawn. albumowe z tekstem].

1. Kraków — album

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 120/67

(438)(084) 
72(438)(084)+712



¡Dobrzycki Jerzy
—- Kupiecki Edmund ?0y720

Kraków. Tekst: J.Dobrzycki. Fot. E.Kupiecki.
Wyd.2. o
Warszawa 1973 ’’Arkady" 16 a.11,tabi.

36

/Wyd.1 pod hasłem Kupiecki E./

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic7^ 
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.00c ,

prtych i ciągłych.
irton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Dobrzycki Jerzy, Kupiecki Edmund B T32465

Cracow. Landscape and Architecture.
Phot.: E. Kupiecki. Transl. by Marek Łatyh- 
ski. Layout? Stanislaw Zamecznik.

Warsaw 1967 "Arkady” 8® p©dl. a. 55, 1 nib. 
tabi. 108 
/Wydawn. albumowe z tekstem/.



Dobrzycki Jerzy, 
Kupiecki Edmund

209281
TK S«

Cracow.2 ed.
Text by J.Dobrzycki.Phot.E.Kupiecki.Transi 
by Marek Lityński.

Warsaw 1973 ”Arkady” 16°
s.11,nlb.1,tabi.36.

/Wyd.1 pod hasłem Ku

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn?ct
Zam. 1271/DW/On - rak 1.700.000

iecki

zwartych i ciągłych. 
Karton 3 kl. ICO g, - IX.73.



__ | bobrzycki Jerzy, 
Kup i e c k i E dmund

Cracovie.2 ed.
T ext e : J • Dóbr zy cki • Płio t. E 
Maria Drojecka.

2Ù9280

Tupi e cki • Trąd

Varsovie 1973

/'uyd. 1 pod hasłen

’’Arkady” 16°
s. 11,nlb.1,tabl.36

kupiecki E./.

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawnictw ^Łrtych i ciągłych, 
zam. 1271/DW/On —Wrak 903 - 1.700.000 - K»on 3 kl. 180 g, - IX.73.



Debrzycki Jerzy,Kupiecki Edmund 132463
Krakau.
Landschaft und Architektur .Bildmaterial« ven Kupiecki.
Übers.:Karel Sauerland.Graph.Bearb.{Stanisław Zamecznik

Warszawa 1967 „Arkady" 8* s.55,nlb.1,tabl.1O8

/Wydawnictw» albunewe z tekstem /

7 8

Karta’katalogowa'do Kartoteki z jęci
__ T __ »Twm 9«ńQ 9R Q



I Dobrzycki Jerzy, 
—- Kupiecki Edmund

209283

Krakau.
Text:J. Dobrzycki. Äufn. E.Kupiecki. Übersetz. 
/z pol./;Zygmunt Nowicki.2.Auf 1•

Warschau 1973 •’Arkady ” 16° s.12, 
tabl.36.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 -

vartych i ciągłych.
irton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Dobrzycki Jerzy, Kupiecki Edmund G1967U

Krakov.Pejzaz i architektura.
Obrabotka fot.E. Kupeckogo
/Perev. z pel.Emma Ol’^evska /Emma Olszewska/ 
Graf.oforml. Stanislava Zamecnika/Stanisława 
Zamecznika/.- ,
Varsava 1967 ’’Arkady” 8°gQdł.s.55,nlb.1, 

tabi.108
Tyt. oryg. :/Kraków .Kra jobraz i architektura.
Na k. tyt. aut. :Eśi^fl^ Dobźickij

tarta katalogowa do Kartoteki z
Intrograf“ — Lublin — zam. 2859 26.9.66 109.000



I Dobrzycki Jerzy, 
kupiecki Edmund

2 U9282
___

^rakov, #
Tekst :Ezi 'Dobsickij . Pot. Edmund Kupeckij.
Per s pol'.E.K.Epak./Eugeniusz Szpak.
Izd.2

Varsava 1973 ’’Arkady ” 160 s. 11, tabi

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700.000 -

vartych i ciągłych, 
rton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Lucjan
OddcOM.^ia^
B 95hM^sf0^13 p,nasa

Oprac. ... präg Wöpdtadxiale Wandu Kiednutń 
dkiei P°^ kxötou/Atctvoern naukoujuLn ö+a^n 
eXaÄQ Płockiego. 3
vJars>xQwa. AQGÜ, Wadau/n. Min.ObfonqNaic. 

8*a.3OÄ,2n(b,
Polaka Akademia Maak . Iwofófaf Hi^orii.
zakład Historii Polski w E Wojnie 6v/<ato*/ej-

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi^ wartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.000^ Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Dobrzyń g

_  Z.OÓ* 11 *î -z .... ........ . 7 ”-— -  

(..&.Ql^r.....úé.w¿a&^____  
Rujtkow¿kJ_...... ......

............OsvyoJci...&cdzer honoris
..^AASÖ.....UAh^®ytetu.....fbz^...... .

CWï H ’Sb ?aro 34Ö5/P 

<

15.XI 5®. 3.506.000, 7,5X12,5 cm kartes 7 kl. 160 g



zob.
Markowie Zoenka______ _ ____

Poznań ^2/l,____ ____ ______ ______

Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, Bi^
Kat. Zaki. Graf., Zaki. 1, zam. 2588 11

^8 Zam. Nr 8071/0
»52 4,000,000 Bl, kart. 2oo g

S





DoUifzycki Sram 5-Po(\a/ 149591
A ci ri an i/an Roomen \Aj "Z Q rT7 O 5 C I U

IuLlirO r J. 79- SI .
E 5[r cstc-z. rroincO

C tS/odU O folia

L w L> Ii n C n 5 i S .2.

SocicrofHS SciçnrioKum
4 49627



±^<^2^____________ rwok a^cY^ s
■lt2L_Áiíe^J^^¿__^

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. Fr 8128/0 — Wroc. 1238. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g



Dobrzyc- ki -S-t aniał aw A. 32092
0 kolędach................................................

Eoznań .4.923 Eiszer. .^s* 4 nlb* *79, 
....... .bibliogr».....................*.................. ..............

Wy kłady- Powszechne Uniwersytetu Jagiellońskiego
Nr.-4-2............................................................................. -......

............... o.... .................................

Karta katal.’(z liniat.)
CWD - B-i5b - Zam. 289/ZW/P 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



429598
Dobrzycki Stanisław

Rodowód Telimeny / Stanisław Dobrzycki 
Warszawa : Wydaw. Ultima Thule, 1934* - 

44, [2]s. • 21 cm

pu-Bm Karta katalogowa wydawnlS 
W.A. Osztyn, z. 134U/DW/Ori OZGraf.

zwartych i ciągłych.
^p. Dz-wot z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Dobrzycki Stanisław Be 6 9 7 6

Studya nad średniowiecznem piśmiennictwem 
polsKiem

Kraków 1901 Nakł.Akademii Umiejętności 4°
s. 2 nlb., 16.

Osobne odbicie z 1.35 Rozpraw Wydziału 
filologicznego A.U^^akowie

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną lii] 
CWD - B-15c - Zam. 213/IZW/P Wid 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Dobrzycki Stanisław

Z dziejów astronomii na Lubćlszczyźnie.

Lublin 1969 8° s.lnlb., 10-19,ilustr., 
bibliogr. /Streszcz.w jęz. 
franc. i ros./.

/Nadb./ Zeszyt Naukowo-Techniczny Wyższej 
Szkoły Inżynierskiej w Lublinie. Październik



DOBRZYCKI Stanisław
Z historii literatury polskiej / Stanisław Dobrzycki ; wybór i 
oprać. Jacek Kolbuszewski. - Warszawa : Państ. Wydaw. 
Naukowe, 1986 (Łódź : ŁDD). - 518, [2] s., [1] k. portr. ; 21 
cm. - (Biblioteka Filologii Polskiej. Seria B, Literaturozna­
wstwo)

Bibliogr. s. 291-294 oraz bibliogr. prac S.Dobrzyckiego s. 494-506. - 
Indeks

ISBN 83-01-06040-9 : zł 540
1. Literatura polska - historia - do 19 w.

884(091)” 15/18” Egz. 10280 * 1734/87



389316
Dobrzycki Stanisław

Z historii literatury polskiej / Stanisław 
Dobrzycki ; wybór i oprać. Jacek Kolbuszew- 
ski

Warszawa : Państ. Wydaw. Naukowe, 1986* - 
518, [2] s., [i] k. tabl. : portr. i 21 cm 

(Biblioteka Filologii Polskiej. Seria B, 
Literaturoznawstwo)

Bibliogr.
ISBN 83-O1-O6O4O-SW

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B113 zam. nr 446/DW/ON

tartych i ciągłych.
WkGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzyc ki Stanisław

Ze studjów nad Kochanowskim

Poznań lypy Kaki. Poznans kiego Tow. Przy j .Nauk. 
8°,s,2 nlb,7O.

Dab.z 4 t.Prac Kom.kilologicznej Poznańskiego 
Tow. Przy j ac 10 i Nauk

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną ul 
CWD - B-15c - Zam. 213/(ZW/P WrJ M68 - 365.000 - Karton 5 ki. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



^obrzycki Wiesław ^red./ 

zob.

Podziemny
Podziemny front nad Odrą

Warszawa i970

B /162QO3



EO 263341
Dobrzycki Wiesław /współaut./

zob.
Socjalizm
Socjalizm źródłem wszechstronnego rozwoju 
Polski i państw socjalistycznej wspólnoty. 
Warszawa 1977
Oz.i.



Dobrzycki Wiesław
244241

zob
Współczesne

: Współczesne problemy demokracji socjalistycz­
nej i perspektywy jej rozwoju.
Warszawa 1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^^^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000 ■



Dobrzycki Wiesław /red./

239859

zob.

Współczesne
Współczesne problemy demokracji socjalistycznej 
i perspektywy jej rozwoju.
Warszawa 1975

PU-B 143 Karta katalogowa wydawmT^wartych i ciągłych.
Druk. UMCS, żarn. 125/75, n. 2006



Dobrzycki Wiesław
503

224803
Granica zachodnia w polityce polskiej 1944 
-1947.
Warszawa 1974 Państw ,Wyd.aw, Nauk, 8°

s.359,1 nlb,,bibliogr.■V ... •

PU-B K? Karta 
Zam. 253/DW/On

katalrg^a wydawn^ 
— Wrak 293 - l.ßöO.OGi

”artych i ciągłych. 
Karton 3 kl. 180 g, - III.74,



DOBRZYCKI WIESŁAW 913
Józef Lompa 1797-1863. ;
Warszawa 1970 Państw. Zakł. Wydawn. Szkoln. 

8° s. 55, ilustr., portr.
Biblioteczka Historyczna [PZWS].

1. Literatura młodzieżowa polska 2. Lompa Józef 3. SląsK 
— historia — wydawnictwa popularne — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 957/70

943.8(024.7)”18”+884 
(091)(024.7)”18”:92 

(024.7)



EO 3^0733
Dobrzycki Wiesław

, _____

Myśl polityczna i praktyka rewolucji meksykań­
skiej.
Warszawa 1982 Wydaw. COM SNP 4°

s.IV, 431 > bibliogr.

Centralny Ośrodek Metodyczny Studiów Nauk 
Politycznych. _

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict’®zwartych i ciągłych.
Pu-B-i43 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.Bo>3-2O2 3.090.U00 karton



Dobrzycki Wiesław
E0 343413

Myśl polityczna i praktyka rewolucji meksy­
kańskiej .
Warszawa 1982 COM SNP 4 s.IV,431,biblio^

Centralny Ośrodek Metodyczny Studiów 
Nauk Politycznych.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici\W5artych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. B WZGrsf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



DOBRZYCKI Wiesław
Myśl polityczna rewolucji meksykańskiej / Wiesław Dobrzycki. 
- Warszawa: Państ. Wydaw. Naukowe, 1986 (Wroc.: WDNSK). 
- 346, [2] s.; 20 cm

Bibliogr. s. 331-345
ISBN 83-01-06321-1 : zł 400
1. Meksyk-polityka-historia- 1901-1939 r. 2. Rewolucja 1910-1917 r. 

meksykańska

972:323.27(72)] ”19” Egz. 1000 1386/87



38893
□obrzycki Wiesław

Myśl polityczna rewolucji meksykańskiej / 
Wiesław Dobrzycki

'Warszawa : Państ. Wydaw. Naukowe, 1986. -
346, C2J s. ; 20 cm

Bibliogr.
ISBN 83-01-06321-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaniciB zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, Im. 1295/82, n. 4 020 000



Dobrzycki Wiesław

Na zawsze z macierzą
Warszawa 1970 Wyd.Minist.Obrony Naród. "16° 

s,40,nlb.4

Zarząd Propagandy i Agitacji Głównego Zarządu 
Politycznego WP

CWD B-143 (dawny B-J5c). Karta 1-W 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6^

■Pwa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
90.000.



DOBRZYCKI WIESŁAW V 6

Polska granica zachodnia 1918/9-1945.
Warszawa 1969 „Interpress” 16« s. 50, bibliogr.
Towarzystwo Rozwoju Ziem Zachodnich.
Materiały Informacyjno-Odczytowe TRZZ. Zesz. 1.

1. Polska — granice — historia — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7663/69 943.8:327(438:430)



^504
Dobrzycki Wiesław

Powstania śląskie*
Warszawa 1971 Państw, Zakł. Wy ćkywn.Szk. 16”

s.173,3 nlb.,ilustr.,portr. 
mapy,bibliogr.

Biblioteczka Historyczna /PZWS/.Cykl:Szkice 
z dziejów PolsKi.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kaWogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.0(B - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



DOBRZYCKI WIESŁAW 131811
Z dziejów walk o ziemie zachodnie i północne.
Warszaw# 1967 ,,Polonia” 8° s. 260, ilustr., portr., 

bibliogr.
Rada Ochrony Pomników Walki i Męczeństwa.
Rada Naczelna TRZZ [Towarzystwa Rozwoju Ziem Za­

chodnich],
Wieczorek J.: Przedmowa.

1. Polska Północna — historia — XX w.
2. Polska Zachodnia — historia -k.XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9323/67

943.8:327(430)+355.4:
726(433)+92



EQ'

DOBRZYŃSKI Andrzej A.
Za co pod sąd / Andrzej A. Dobrzyński. - [Wyd. 2 poszerz, i 
uzup.]. - Warszawa : Wydawnictwa Radia i Telewizji, 1987 
(Łódź : ŁDD). - 303, [1] s. : rys.; 20 cm

Wyd. 1 pt. : W kręgu prawa karnego
ISBN 83-212-0444-9 : zł 320
1. Prawo karne - publicystyka 2. Przestępczość - publicystyka 3. Pu­

blicystyka polska - 20 w.

343 Egz. 20000 * 2981/87

•ł



EO 3560-i 8_J ; , EO 356049
Dobrzyniecki Zdzisław /współoprac./

zob.
Kultura
Kultura fizyczna w Ludowym Wojsku Polskim 
1943-1982.
Warszawa 1983 . *

Pu-B-H3 Karta katalogowa wyda\J 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych i ciągłych.
IzGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X130





330427
Dobrzyńska Ewa /współaut,/

zob.
Zadanie
Zadanie,Metoda,rozwiązanie.Techniki twórczego
Myślenia.Zbiór 3.
Warszawa 1980

Pu-B-143 Karta katalogowa 
Zam. nr 630/DW/On.

wydawm" wartych 1 ciągłych.
praf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 71X120



Eu 282732
Dobrzyńska Janina /współaut./

zob.
Rola
Rola podręcznika w nauczaniu i wychowaniu. 
Warszawa 1978

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicfHzwartych i ciągłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 -Barton 3 d. 130 g, - XI.75. 



lioryński Ludwik 
Dobrzańska Martą

322663

Dzieci wychowywane w zakładach zamkniętych.
Warszawa 1938 8° s.26,nlb.2,tab.

/Odb.z:/ Biuletynu Instytutu Higieny Psychicznej. 
R.I /1938/.Nr 3-A.

Pu-b-143 Karta katalogowa wydawn |
Żarn. nr 5..6/DW/On W.Z.Graf. Z-?

• artych i ciągłych;
3.620 CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VT.7B.



177726
DOBRZYŃSKA MARTA, WALLIS ALEKSANDER

Inteligencja polska XIX i XX wieku. Materiały 
statystyczne. A^35

Wrocław 1971 Zakł. Nar. im. Ossolińskich Wydaw.
PAN 80 s. 156, tab.

Instytut Filozofii i Socjologii Polskiej Akademii Nauk

1. Inteligencja, warstwa społeczna — statystyka — Polska — 
XIX-XX w. 2. Statystyka — stosowanie

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1205/72

943.8:323.3(438)] 
(083.41)”18/19”



223862
Dobrzyńska Teresa

Delimitacja tekstu literackiego 

Wrocław 1974 Zakł,aar.im.Ossolińskich 8° 

s.lój.nlb.l,tab.

Polska Akademia nauk.Instytut Badań Literackich 

Z Dziejów Form Artystycznych w Literaturze
Polskiej. T.38

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^^Wartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Barton 3 kl. 180 g, - III.74.



Dobrzyńska-Foss Anna
292818

Zb. Spec,

Pomnik-Szpital Centrum Zdrowia Dziecka.Tekst i 
wybór zdięć ...
Warszawa 1979 "Sport i Turystyka" 8° s.276,

4 nlb.,il.,portr.

Sada Ochrony Pomników Walki 1 Męczeństwa. 
/Tekst równol.pol. ,^^,fr. ,niem.,ros./ 
/Nazw.aut.na ost.s.w

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^F zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2®9 - 3.620.C00 - Karton 3 kl. 1R0 g. - W7«.



.....................................

JŁdhaja^

£<2^Jd^ chQ.J. nJb .

Studia bodegę tyczne-
WzórB-15b Karta katal. (zliniat.) C\

.narodu

2106/P —WDA 2657/K 57 1450000



Dobrzyń ska-Ryb i oka Ludwika
Hauka obywatelstwa na podstawie socjologii

Poznaii 
T. 1.

Haki. Krajowego Inst. Wydawn. 8°

Zesz. 2./bk. s. 2 nlb., 125-221, 1 nlb 
bibliogr.

CWD - B 15c - Zam. 1626/P 831 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59



Dobrzyńska-Rybicka L/ûdwika/

System etyczny Hugona Kołłątaja.

Kraków 1917 Hakł. Akad. Umiej. 8° s. 4 nlb., 
165, 2 nlb., bibliogr.

OTO - B 15c - Zam. 1626/P 1,660 - Karton 5 ki.180 g, 61x86 - 20. 8. 59



Doorzyńska-Rybicka L/udwika/
c 24-086

Ze studjów nad automatyzmem graficznym.

Poznań 1925 Nakł.Poznańskiego Towarzystwa
Przyjaciół Nauk 8 nlb.3, 
s.48.

Poznańskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk.Prace 
Komisji Filozoficznej. Tom 1. Zeszyt 3»

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictW zwartych i ciągłych.
Zam. nr 5G6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 ■ - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



DoWzynska-RyT&icka Ludwika, 
Szulc-Golska Bożenn* B86-H 6
Katalog wy.st^ ku czci
Jana Kochanowskiego f .urządzonej przez 
-Poborskie..Koło Związku Bihl jotekarzy Polskich 
w . Poznaniu.. w. czerwca 1930« Oprać....

Poznań 1930 Hakł. Pozn.-Posi. Koła Zw. Bihl. Pol 
O

........... ......... 8.... s. 34, X- nlh.

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-i5b - Zam. 289/ZW/P - 1.300.000 - Karton 5 ki. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Dobrzyński Andrzej [współaut.] i 131675
zob.

Abramowicz Ryszard , Dobrzyński Andrzej

Udział młodzieży radzieckiej w budownictwie 
socjalizmu i komunizmu.

Warszawa 1967.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedni 
CWD B 15 c Zam. 1568/DW/On



183205
DOBRZYŃSKI ANDRZEJ

Kto zawinił.
Wwa 1972 Inst. Wydaw. CRZZ 16° s. 97
BHP [Bezpieczeństwo i Higiena Pracy]

1. Bezpieczeństwo i higiena prac^^- publicystyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4818/72 331.82



। 234315
Dobrzyński Andrzej

Kto zawinił ?

Warszawa 1973 Inst ytut Wydaw.CRZZ 16 0 
s.122,nlb,2.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^^^^F.rtych i ciągłych 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



209737
DOBRZYŃSKI ANDRZEJ

Obyczaje na cenzurowanym.
Wwa 1973 „Książka i Wiedza” 16° s. 248, il.

1. Obyczaje — publicystyka — Polska — od 1944 r.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 1116/74 304:392](438)



177950
DOBRZYŃSKI ANDRZEJ

Śmierć na drodze.
Wwa 1971 „Książka i Wiedza” 160 s. 236, tabl. 4, 

il. tab.

1. Komunikacja drogowa — prawo — publicystyka — Polska
2. Szoferstwo — bezpieczeństwo —, publicystyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1310/72

656.13:351.81+ 343.7/.3J
(438)



Dobrzyński Andrzej

Śmierć na drodze* 
Wyd.2 uzup*

206'400

Warszawa 1973 “Książka i Wiedza" 16° 
s.358,5 nlb.,4 tabl.,tab.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi^ 
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.01

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



057562
DOBRZYŃSKI ANDRZEJ, SOWA JANUSZ

Współczesna młodzież wiejska. Problemy i zadania 
wychowawcze.

Warszawa 1968 ,,Książka i Wiedza” 16° s. 75

1. Młodzież wiejska — socjologia — Polska
2. Wychowanie komunistyczne

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6124/68

301(438-202) + 37.03 
(438-202)



EO 443823
I

Dobrzyński Andrzej A. /wstęp,

zob.
Do dna 
Do dna. 
Warszawa 1990

Karta katalogowa wydawnictw zwartycn 
Pu-B-143. Zana. 558 - WA-On

piągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



EO 342122
Dobrzyński Andrzej A

Bez zielonego listka.

Warszawa 1982 Krajowa Agencja Wydaw. 16° 
s.253, nlb.3, 11., tab.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic® zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zanB1501-3-202 3.090.000 karton



Dobrzyński Andrzej A.
371953

Człowiek, pojazd, droga : felietony "Ra­
dia kierowców” / Andrzej A. Dobrzyński

Warszawa : Wydawnictwa Komunikacji i Łą­
czności, 1985. - 189, (3} s. ; 20 cm

ISBN 83-206-0448-6

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^rwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 030 000



Dóbrzyński Andrzej A
25 h 1$

Czy kierowca winien?

Warszawa 1976 Krajowa Agencja Wydawnicza 
RSW ”Prasa-Książka-Kuch” 

16° s.338,nlb.2,il.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni^^^^artych i ciągłych 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 ■



FQ 29735ó

co

Dobrzyński Andrzej A

Czy kierowca winien ? Wyd.2 zm.

Warszawa 1979 Krajowa Agencja Wydaw. 16° 
s.302,nlb.2,tabl.16,il.

FU-B-U3 Karta katalogowa wydaw
Zam. nr. 566/DW/On W.Z.Graf.

Ltw zwartych i c:ągłych.
579 - 3.62Ó CGO - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



dobrzyński Andrzej A
321854

i

Gdy zawodzi technik
Krajowa Agencja Wydaw. 16° 
s.291,1 nlb.,tabl.16,il.

Pu-R-143 Karta katalogowa wydawnictw]
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57

[wartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - VT 76.



Dobrzyński Andrzej A.

Gdy zawodzi technika.v oWarszawa 1981 KAVZ 16 s.291,nlb.1,
tabl.16,il.

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawn^^ zwartych i ciągłych. 
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-■..3 - 3.G20 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



Dobrzyński Andrzej A
EG 328142

Gdy zawodzi technika. 0
Warszawa 1981 KAW 16

s.291,nlb.1,tabl.l6,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictl
Zam. nr 5G6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 i

zvTartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



• 354640
Dobrzyński Andrzej A

Nowe przepisy-starę nawyki. 
Warszawa 1984 Wydaw.Radia i Telewizji 16 

8^291,11.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 4M/DW/ON

irtvch 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 643/82, n. 2 010 000



358954
Dobrzyński Andrzej A

Nowe przepisy-stare nawyki, II,Jerzy Flisak, 
Warszawa 1984 Wydaw.Radi Telew. 8° s.291» 

1 nlb.,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzyński Andrzej A.

Nowe przepisy stare nawyki / Andrzej A,
Dobrzyński • -[Wyd. 2]

Warszawa : Wydaw. Nadia i x'elewizji, 1985* 
- 290, [51 s. : ^ys* j 21 cm

ISBN 83-212-0408-2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^] 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

rartych i clagłvch,
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Dobrzyński Andrzej A.

Obyczaje a prawo.
Warszawa 1977 Kraj.Agen.Wydaw.RSW "Prasa' 

Książka-Ruch" 16 s.277, 
nlb.2,il.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000

wartych i ciągłych, 
karton 3 ki. 180 g, - 7.75.



j
Dobrzyński Andrzej A. -386013

Rodzina w paragrafach / Andrzej A Dobrzyń­
ski. - t^yd. 2 rozsz^J

Warszawa : Wydawnictwa Radia i Telewizji, 
1986. - 383, VI s. : rys. ; 20 cm

(Czy Znasz Swoje Prawo?J
ISBN 83-212-0420-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict\T
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

pTrtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Bp 37195U
Dobrzyński Andrzej A

Rozważania nad prawem o ruchu drogowym /
Andrzej A. Dobrzyński

Warszawa : Wydawnictwa Komunikacji i Łącz­
ności , 1985. - 240 s. : rys. ; 20 cm

ISBN 83-206-0548-2

Pu-E-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

zartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Dobrzyński Andrzej A

Świadek.
Warszawa 1978 ^rajowa Agencja Wydaw. 16° 

s.101,nlb.5,il.

Wszystko o ...

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^^^r artych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zamWT/78, 1 750 000 74 X 120



SO 404859
DOBRZYŃSKI Andrzej A.
Tańcząca mrówka / Andrzej A. Dobrzyński; [oprać, graf. Jerzy 
Flisak]. - Warszawa : Instytut Wydawniczy Związków Zawo­
dowych, 1988 (Warsz. : IWZZ). - 238, [2] s. : rys. ; 21 cm

ISBN 83-202-0604-9 : zł 750
1. Felieton polski - 20 w.

884-92 Egz. 5000 * 5432/88



Dobrzyński Andrzej A.
303300

W Kręgu prawa rodzinnego.

Warszawa 1979 fl Iskry** 16° s. 180,4 nlb.

W Naszej Rodzinie

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zan.; nr 1093/DW/On W.Z.

zwartych i ciągłych, 
af. Zd 2 - zam 756/7!



EQ 3U57U7
Dobrzyński Andrzej A MM
W kręgu prawa karnego. Wstęp Tadeusz Cyprian.

Warszawa 1980 "Iskry" 16°
s.279,nlb.1

Pu-B-143 Karta Katalogowa wydawniWv zwartych i ciągłych. 
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-«79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g,



407047
Dobrzyński Andrael

Z przyczyn technicznych / Andrzej A. Dob­
rzyński

Warszawa : Wydawnictwa Komunikacji i Łą­
czności, 1986« - 215, [l]s*,[4]k. tabl. :fot 
t 20 cm

ISBN 83-206-0634-9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic:
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2,. zam. 649/82, n. 2 010 000



£O 2966^6
Dobrzyński Andrzej A
Ze wspomnień prokuratora. Przedm.Tadeusz 
Cyprian.

Warszawa 1979 Ksaj.Ag.Wydaw.16°
s.267,nlb.1.

W.Z.Graf. Z-2 Si
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. nr 566/DW/On

wartych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.
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EQ 336016
—“ olesławj
Dobrzyński Br“"-/współaut./

zob.
Lekkoatletyka
Lekkoatletyka. Btap II.
Warszawa 1982

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniw,
Zam. nr 630/DW/On. W:

Irwartych i ciągłych.
rraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74;



i 246851
Dobrzyński Bolesław

Wpływ długookresowego treningu na zmienność 
cech motorycznych i wybranych parametrów wy­
dolności fizycznej,
Warszawa 1975 /Powiel./ PSSiJO 8° s.121, 

tab.,wykr.»bibliogr.,rez., 
sum.,err.

Ministerstwo Oświaty i Wychowania,Instytut 
Programów Szkolnych.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnio 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

<rtych i ciągłych.



Dobrzyński Edward /współaut./j 149357

zob.
Zagadnienia
Zagadnienia bezpieczeństwa pracy w urządze­
niach podlegających dozorowi technicznemu.

Warszawa 1969



Dobrzyński Edward
UH lim w

/współaut./
192115

zob
Zagsdni enia
Zagadnienia bezpieczeństwa pracy w urządzeniach 
podlegających dozorowi technicznemu»

Warszawa 1971

CWD B-145 (dawny Karta kav pwa wydawnictw zwartych i ciągłych



Dooraynski Henryk/uzup./

9 q v r 9 /, d a, o o i

zob.
Szkoła
Szkoła Główna Warszawska...
Kraków *1901
T.2

PU-B 143 Karta katalogowa ^rtych i ciągłych.wydawnicJ
Druk. UMCS, zam. 125^5, n. «>00


